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Radnice přišla s novinkou. Mladí s dětmi 
mohou snáze získat byt

Squatteři z objektů V Mezihoří 
díky jejich demolici zmizeli 

Cesty do školy jsou bezpečnější, 
v Lodžské ulici je nový semafor

V srpnu se uskutečnila řada bezpečnostních 
policejních akcí 

Fórum: 
Jak se osmá městská část změnila

za poslední čtyři roky? 

Nabídka Centra aktivizačních
programů pro seniory

Alternativní vyplácení dávek
sociální péče funguje

V Karlíně vznikl nový judistický 
klub nazvaný Raion-ryu
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Vážení spoluobčané,

kdo by neměl dobrý pocit, když se podaří zabít 

dvě mouchy jednou ranou. Právě to se stalo, 

když jsme se rozhodli pro pořádání Karlínských 

farmářských trhů každou sobotu. Poptávka obča-

nů po kvalitě neustále roste, tak proč ji nena-

bídnout. A proč také nepomoci českým farmářům, kteří jsou stále více 

deptáni dovozem často příšerných zemědělských produktů z ciziny.

Pro vzkříšení mnohaleté tradice hrají všechny okolnosti. Na rozdíl od 

nabídky super- a hypermarketů je zboží nabízené přímo od výrobců čer-

stvé, vypěstované na českých polích. Drtivá nabídka základních druhů 

zeleniny v řetězcích prochází, jak ale sami dobře víte, ze skleníkových 

plantáží Španělska. Země, kde je tolik slunce, paradoxně produkuje to 

nejhorší, co se zeleninou nemá kromě vzhledu moc společného. „Plo-

dy” vypěstované především pomocí chemie se sklízejí ještě za zelena 

a dozrávají naprosto nepřirozenou cestou. Výsledek dobře znáte: za raj-

če je nám vydávána tvrdá, světle červená koule bez trošky chuti. Tu 

snad s prominutím nelze dát ani nezvané návštěvě do salátu. Ještě horší 

je, když si například navýsost tuzemské ovoce, jako jsou hrušky, máme 

dle nabídky řetězců pořizovat v Argentině nebo Jihoafrické republice (nic 

proti kvalitě, většinou nejsou špatné).

Není snad lepší udělat něco pro své zdraví a pro naše zemědělce? Proč 

nesmyslně platit za dopravu ovoce přes půl světa? 

Naštěstí si toto všechno začínají uvědomovat už sami zákazníci. Také 

radnice Prahy 8 tuto poptávku vyslyšela. V Karlíně u kostela pod platany 

tedy pokračujeme. 

Příjemnou návštěvu trhů Vám přeje
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Zpravodajství

Radnice dává mladým 
možnost jak získat byt

Budou se týkat občanů měst-

ské části, kteří jsou mladší 35 let 

a vychovávají děti. Výběrových 

řízení, jejichž první kolo bude 

vyhlášené v druhé polovině září, 

se mohou účastnit sezdané i nese-

zdané páry s alespoň jedním dítě-

tem a samoživitelé (respektive 

samoživitelky), kteří mají dítě svě-

řené do péče. 

„Chceme tak podpořit mladé lidi, 

kteří bydlí v Praze 8 a pomoci jim 

získat bydlení v obecních bytech. 

Chceme, aby žili a vychovávali děti 

v naší městské části. Zároveň jsme 

však proti tvorbě jakýchkoli pořad-

níků a přidělování bytů na jejich 

základě. Dáváme proto přednost 

transparentním výběrovým říze-

ním,” prohlásil předseda bytové 

komise RMČ Praha 8 Ondřej Gros. 

„Startovní byty jsou v podstatě 

podanou pomocnou rukou, nájemci 

získají určitý čas, aby se postavili 

na vlastní nohy. Nájemní smlouva 

proto bude uzavřena na pět let,” 

dodává Ondřej Gros.

První kolo výběrových řízení se 

uskuteční mezi 15. a 29. zářím, 

kdy budou seznam bytů a pravidla 

výběrového řízení vyvěšeny jak na 

klasické, tak i na webové úřední 

desce Úřadu MČ Praha 8. 

Radnice v otázce bytové politiky 

ale nemyslí pouze na mladé rodiny. 

Rada na posledním zasedání schvá-

lila přidělení prvního bytu v rám-

ci programu Bydlení pro seniory, 

který odstartoval v letošním roce. 

„Pomáháme tak osamělým senio-

rům, na které dopadá deregulace 

nájemného v soukromých domech. 

Určitě nechceme, aby skončili na 

ulici,” dodal Gros. -vk- 

Radnice Prahy 8 přichází s novinkou, která by měla 

mladým rodinám s dětmi umožnit snáze získat střechu 

nad hlavou. Jedná se o nová výběrová řízení na takzva-

né startovní byty pro mladé rodiny.

Pravidelné farmářské trhy začaly

Tisíce lidí 28. srpna opět zamířily do Karlína, kde 
kolem tamního kostela měly možnost od českých 
farmářů zakoupit nejrůznější potravinářské a země-
dělské produkty. Zatímco rodiče nakupovali, jejich 
ratolesti mohly smysluplně trávit čas ve „výtvarné 
dílničce”. Radnice Prahy 8 se rozhodla, že se farmář-
ské trhy na Karlínském náměstí budou konat každou 
sobotu, a to pravděpodobně až do konce října. -red-

Do pražských ulic se s koncem prázdnin vrátila intenzivní bloková čiš-

tění vybraných lokalit. Technická správa komunikací v letních měsících 

s ohledem na dovolené prováděla bloková čištění v menším rozsahu. 

Od září se ale vše vrací v plné síle až do konce října. TSK proto vyzývá 

motoristy, aby bedlivě sledovali dopravní značení přímo na komunika-

cích, informace na webových stránkách i v radničních listech příslušných 

městských částí. Majitelům automobilů doporučuje respektovat doprav-

ní značení, čímž se vyhnou pak vyhnou případnému odtahu vozidla 

a následné fi nanční sankci.

Možností, jak si zajistit včasné informace o blokovém čištění, je služ-

ba TSK info. Jedná se o bezplatnou službu. Uživatel po registraci dosta-

ne do zadaného adresy informace o chystaném blokovém čištění v jím 

zvolené ulici či ulicích vždy týden a jeden den před samotným čištěním. 

Zájemci naleznou odkaz na službu TSK info na přímo na hlavní stránce 

společnosti www.tsk-praha.cz.

K aktivaci služby je nutná registrace, po vyplnění registračního for-

muláře je zájemci zaslán e-mail na adresu jím uvedenou v registračním 

formuláři se žádostí o autorizaci. Autorizovaný uživatel se může násled-

ně přihlásit a po přihlášení si nastaví zasílání požadovaných informací. 

Za zasílání informací uživatelé nic neplatí. -jf-

Řidiči pozor, intenzivní bloková 
čistění se vrátila do ulic 

Fota: verpa
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Pokud chcete komunikovat se staros-

tou Prahy 8 za ODS Josefem Noskem, 

můžete ho vyhledat na facebooku a zeptat se 

na vše, co Vás zajímá.

Zastupitelé za KSČM v Praze 8 zvou 

občany na setkání, která se uskuteční

15. a 29. září a 13. října, a to v době od 

16.00 do 18.00 hodin na OV KSČM Praha 8, 

Světova 8, Libeň, tel.: 284 82 58 20, e-mail: 

ov.praha8@kscm.cz, internet: www.praha8.

kscm.cz. 

ČSSD zve občany do svého sídla 

v Zenklově ulici 27 na setkání se zastupiteli 

zvolenými v Praze 8. Ta se uskuteční 21. září 

a 19. října od 17.00 hodin. Telefon: 721 029 

892, e-mail: ovv.praha8@cssd.cz

Strana zelených nabízí občanům Prahy 8 

setkání se zastupiteli a diskuzi o problémech 

naší městské části. Pro dohodu o schůzce pro-

sím volejte pana Petra Vilguse, tel.: 602 80 

70 82 nebo pište na e-mail: petr.vilgus@zele-

ni.cz nebo využijte Skype kontakt „vilgus”.

Setkání s politiky

Jednání příslušných odborů Úřadu Městské 

části Prahy 8 se společností Orco Property Group 

bylo úspěšné. Opuštěný objekt společnosti v uli-

ci V Mezihoří, který se stal sídlem nezvaných 

osob a příčinou oprávněných stížností obyvatel, 

byl zbourán. 

„Našim cílem bylo, aby se občané v této loka-

litě opět cítili bezpečně,” uvedl starosta Prahy 8 

Josef Nosek. Podle něj odbor krizového řízení 

spojil síly s odborem výstavby a přinutil majitele 

objektu k zahájení demoličních prací.

Pro obyvatele v ulici V Mezihoří se situace sta-

la neúnosnou poté, co se opuštěný objekt změ-

nil ve squat a začaly se množit stížnosti proti 

porušování veřejného pořádku, a zvláště pak 

proti rušení nočního klidu. Na základě doporu-

čení odboru krizového řízení přistoupila společ-

nost Orco k demolici. V následujících dnech pak 

došlo k odvozu sutin a závěrečným úklidovým 

pracem.

Objekt v katastrofálních hygienických pod-

mínkách obývalo zhruba třicet osob. Těm se tam 

podařilo nashromáždit stovky kilogramů odpad-

ků, ze kterých se šířil nedýchatelný zápach. -vk-

Squatteři z ulice V Mezihoří zmizeli

Demolici objektu odstartovaly v polovině srpna bagry 

Zpravodajství

Vichřice porážela stromy
Bouře doprovázené kroupami a vichři-

cí zasáhly v neděli 15. srpna i území osmé 

městské části. Nenapáchaly sice takové ško-

dy jako v jižní části metropole, přesto ale 

například dokázaly vyvrátit desítky stromů. 

Radnice ve spolupráci se zahradnickými fi r-

mami začala poničenou zeleň odstraňovat 

hned následující den. Vichr například vyvrátil 

i strom poblíž autobusové zastávky Dunajec-

ká v Troji.  -red-

Památky se otevřou veřejnosti
Praha 8 se opět zúčastní Dnů evropské-
ho dědictví s tím, že objekty budou zpří-
stupněné 11. září. Výjimkou je kostel 
Stětí svatého Jana Křtitele v Chabrech, 
jenž bude přístupný 19. září. 

Libeňský zámek, Zenklova 35
14.00 – 18.00 hodin
průvodce (prohlídky po 45  minutách)

Grabova vila, Na Košince 1 
14.00 – 18.00 hodin
průvodce 

Kostel sv. Vojtěcha, Zenklova ul.
10.00 – 17.00 hodin

Synagoga na Palmovce, Ludmilina 
13.00 – 18.00 hodin

Libeňský plynojem
11.00 – 17.00 hodin  
průvodce                           

Libeňská Sokolovna, Zenklova 37/2
9.00 – 17.00 hodin                       

Kostel sv. Václava, Ústavní ul.
9.00 – 17.00 hodin                       

Kostel sv. Cyrila a Metoděje, Karlínské nám.
10.00 – 18.00 hodin

Kobyliská střelnice, křižovatka Žerno-
secké a Bojasovy ul. - bez průvodce

Kostel Stětí svatého Jana Křtitele, Bíle-
necké nám.
19. 9. 10.00 – 17.00 hodin

Muzeum hl. m. Prahy, Na Poříčí 52
9.00 – 21.00 hodin

Kaple se Zvonicí, Střížkov 14 - 16 hodin

Foto: verpa
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Inzerce

(Placená inzerce)
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Organizátor pražské hromadné dopravy, spo-

lečnost Ropid, oznámil od začátku září mnoho 

změn týkajících se cestování v Praze 8. 

Jednou z nejvýznamnějších je z důvodu zvý-

šené přepravní poptávky prodloužení provozu 

metra v nocích z pátku na sobotu a ze soboty 

na neděli, a to o 50 až 60 minut. To například 

znamená, že poslední spoj mířící do Letňan 

nově vyjíždí ze stanice Florenc v 1.15 hodin, 

o minutu dříve pak směrem na Černý Most. Na 

nové spoje metra navazují denní tramvajové 

linky a většina denních autobusových linek. 

Začátek provozu nočních linek PID je posunut 

zhruba o hodinu.

Posílení provozu metra B
Další pozitivní krok se rovněž týká metra, 

konkrétně trasy B. V pracovní dny je na zákla-

dě přepravních průzkumů a poznatků z provo-

zu posílen provoz v období přepravních špiček 

a přechodových obdobích (6.00 – 9.30 a 13.00 

– 20.00). V pracovní dny tak přibylo v každém 

směru 18 spojů a linka B bude mít nově 

v každém směru 290 spojů. V ranním období je 

posílení o deset procent na interval 140 sekund 

z provozně-technických důvodů maximálně 

možné (především obracení souprav na koneč-

ných). V odpoledním období je provoz posílen 

až o 20 procent, v nejvytíženějším odpoledni 

jede vlak každých 150 sekund.

Autobusy budou na sebe čekat
V zastávce Kobylisy se ve večerním období 

(celotýdenně zhruba od 22.30 hodin do ukon-

čení provozu) zavedlo vzájemné vyčkávání 

mezi autobusovými linkami od Vysočan a Pro-

seka (177 a 183) a linkami do Bohnic (102, 

144, 152, 200). Zároveň se zkrátila doba na 

přestup mezi spoji metra C z centra a autobu-

sy do Bohnic a Čimic. U linky autobusu 102 

došlo k  obnovení celotýdenního provozu přes 

Slovanku.

Posílení linky 236 se prodloužilo
Během letošních letních prázdnin byla 

posílena autobusová linka 236. Kromě 

stávajících spojů v pravidelném hodino-

vém intervalu byly o víkendech mezi 9.00 

a 20.00 hodin provozovány vložené spoje 

v úseku Podhoří - ZOO - Krakov, takže sou-

hrnný interval mezi těmito zastávkami činil 

pouhých 20 minut. Došlo tak k posílení této 

oblíbené nízkokapacitní autobusové linky 

v jejím nejvytíženějším úseku. Vzhledem 

ke slušnému využití těchto posilových spojů 

zůstalo toto prázdninové posílení zachováno 

až do 30. září. Linka 236 funguje od 1. dub-

na 2009 a umožňuje propojit Troju s Bohni-

cemi bez nutnosti objíždění a přestupování. 

Navíc zajišťuje spojení s vltavskými přívozy 

P1 a P2 v Zámcích a v Podhoří.  -red-

Nová světelná signalizace zača-

la fungovat v Lodžské ulici na 

přechodu pro chodce u základní 

školy Ústavní. „Jednalo se vel-

mi nebezpečné místo. Přes tento 

přechod denně procházely desítky 

dětí, které nevyužívaly jen něko-

lik kroků vzdáleného nadchodu 

u obchodního centra Odra. Nová 

světelná signalizace výrazně zvý-

ší jejich bezpečnost,” sdělil radní 

Tomáš Mrázek. Podle něj světelná 

signalizace není prvním bezpeč-

nostním opatřením na tomto mís-

tě, v minulosti tam radnice nain-

stalovala dva preventivní radary.

Od 1. září jsou také v provozu 

další čtyři informační preventiv-

ní radary. Jejich počet na území 

městské části vzrostl již na dva-

cet. Jedná se o lokality Primátor-

ská, Zenklova u stanice tramva-

je Okrouhlická v obou směrech 

a ulice Čertův vršek. „V tuto chvíli 

máme preventivními radary osa-

zeny téměř všechny rizikové loka-

lity v Praze 8,” uvedl Mrázek.

V průběhu letních prázdnin se 

v ulicích městské části začal obje-

vovat bezpečnostní povrch rocbin-

da. Ten výrazně zkracuje brzdnou 

dráhu automobilů a snižuje riziko 

nehod. Bezpečnostní povrch je 

nyní v Pernerově ulici u křížení 

s Kollárovou, na bohnickém sídliš-

ti v ulici K Pazderkám ve směru na 

Lodžskou ulici a na Čimické ulici 

u zastávky Čimický háj. -it-

Cesty do školy jsou bezpečnější

Doprava

Ještě bezpečněji se při cestách do školních lavic cítí žáci a studenti v Městské části Praha 8. S příchodem nové-
ho školního roku radnice podnikla další kroky ke zvýšení bezpečnosti na komunikacích.

Semafor v Lodžské ulici vznikl na popud radního Tomáše Mrázka

Ropid přišel s řadou pozitivních změn

Foto: verpa

Foto: verpa
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Životní prostředí

Využijte opět možnosti řádně se zbavit odpadu
Projekt  Městské části Praha 8 nazvaný mobilní 

sběrné dvory se pro velký zájem obyvatel opa-

kuje. Lidé mohli v uplynulých dvou víkendech 

využít kontejnerů v Radomské ulici v Bohnicích 

a na Karlínském náměstí, další lokality jsou 

ještě k dispozici. Například od 10. do 12. září 

v Hovorčovické ulici v Kobylisích a o týden poz-

ději v Bešťákově ulici na Střížkově. „Přišla nám 

spousta pozitivních ohlasů, proto jsme občanům 

příležitost ekologicky se zbavit odpadu opět 

nabídli,” prohlásil starosta Prahy 8 Josef Nosek.   

Na vybraných místech osmého obvodu jsou 

vždy na tři dny přistaveny velkoobjemové kon-

tejnery. Ty jsou určeny pouze občanům s  trva-

lým bydlištěm v Praze 8, kteří se prokáží občan-

ským průkazem. Služba je poskytována zdarma 

a není určena pro podnikatele. Mobilní sběrné 

dvory jsou provozovány společností IPODEC - 

ČISTÉ MĚSTO. -vk- Velkoobjemové kontejnery byly například na Karlínském náměstí 

Čeho se občané mohou ve dvorech zbavit?
 objemného odpadu (nábytek, zařízení domácnosti, ...) 

 vysloužilých a nerozebraných elektrozařízení (pračky, 

   chladničky, televize, rádia, sporáky,  audiotechnika, 

   počítače, monitory, ...) 

 kovového a dřevěného odpadu 

 odpadu z údržby zeleně 

 suti z bytových úprav (maximálně do 1 metru krychlového)

 pneumatik (maximálně čtyři kusy od jedné osoby

Kdy a kam odpad odvézt?
Vždy pátek 14.00 - 20.00, sobota a neděle 12.00 - 20.00 hodin

 ulice Hovorčovická (před objektem Veolia) – Kobylisy 
   od 10. 9. do 12. 9. 2010 
 roh ulic Roudnická a Bešťákova - Střížkov, od 17. 9. 

   do 19. 9. 2010
 roh ulic Na Zámkách a K Rybníku – Čimice, od 24. 9. 

   do 26. 9. 2010
 roh ulic Zhořelecká a Radomská – Bohnice, od 1. 10. 

   do 3.10. 2010
 Karlínské náměstí (v místě bývalé benzinové pumpy) – Karlín, 

   od 8. 10. do 10. 10. 2010 

Dokončení výstavby několika multifunkčních 

sportovišť se posouvá. Původně odhadova-

ný termín 31. srpna nebylo možné z důvodu 

nepřízně počasí splnit. I když jsou sportoviště 

v podstatě hotova, chybí na nich jediná věc – 

pryžový povrch. Ten se může nanášet pouze při 

specifi ckých podmínkách vlhkosti. Kvůli letošní-

mu létu, kdy se neustále v rychlém sledu střídá 

déšť s pěkným počasím, nedochází k vyschnu-

tí podkladové betonové plochy tak, aby bylo 

možno pryž nanést. Kdyby se totiž nanesla na 

nedostatečně suchý podklad, je pravděpodob-

né, že by došlo k jejímu vyboulení. 

„Doufáme, že každý pochopí toto zdržení 

a věříme, že nám počasí umožní dokončit 

výstavbu v dohledné době,” vysvětlil starosta 

Prahy 8 Josef Nosek. -red-

Počasí brání nanést pryž na sportoviště

Několika novým sportovištím chybí už jen 
pryžový povrch. Počasí je zatím proti
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Životní prostředí

Rozmístění kontejnerů na velkoobjemový odpad ZÁŘÍ - PROSINEC 2010

Jirsíkova – Malého
7. 9.,19. 10., 23. 11., 28. 12.

Kollárova (mezi ul. Křižíkova 
a Pernerova)
14. 9., 26. 10., 30. 11.

Pobřežní – U Nádražní lávky
21. 9., 2. 11., 7. 12.

Pernerova – Šaldova
5. 10., 9. 11., 14. 12.

Pobřežní – Thámova
12. 10., 16. 11., 21. 12.

Petra Slezáka – Urxova
7. 9., 19. 10., 23. 11., 28. 12.

Pernerova – Sovova
14. 9., 26. 10., 30. 11.

U Sluncové - Za Invalidovnou 
(parkoviště)
21. 9., 2. 11., 7. 12.

Kotlaska (u mateřské školy)
5. 10., 9. 11., 14. 12.

Nekvasilova (u Olympiku)
12. 10., 16. 11., 21. 12.

Pivovarnická (proti domu č. 15)
14. 9., 26. 10., 30. 11.
 
Na Vartě
21. 9., 2. 11., 7. 12.

Kašparovo náměstí 
5. 10., 9. 11., 14. 12.

Pod Labuťkou – Prosecká
12. 10., 16. 11., 21. 12.

Kandertova - Lindnerova 
7. 9., 19. 10., 23. 11., 28. 12.

Nad Rokoskou – Kubišova
14. 9., 26. 10., 30. 11.
 
Na Truhlářce (parkoviště)
21. 9., 2. 11., 7. 12.

Gabčíkova (mezi ul. Kubišova 
a Valčíkova)
5. 10., 9. 11., 14. 12.

Ke Stírce - Na Stírce 
12. 10., 16. 11., 21. 12.
 
Kubišova (mezi ul. Pod Vla-
chovkou a S. K. Neumanna) 
7. 9., 19. 10., 23. 11., 28. 12.

U Slovanky – Dolejšova
6. 10., 10. 11., 15. 12.

Štěpničná (parkoviště)
8. 9., 13. 10., 17. 11., 22. 12.

Davídkova - Taussigova
(parkoviště)
15. 9., 20. 10., 24. 11., 29. 12.

Třebenická - Sebuzínská
(parkoviště)
22. 9., 27. 10., 1. 12.

Roudnická (za Bešťákovou)
29. 9., 3. 11., 8. 12.

Modřínová – Javorová
29. 9., 3. 11., 8. 12.
 
Kubíkova – (u DD)
6. 10., 10. 11., 15. 12.

Havránkova – Šimůnkova
8. 9., 13. 10., 17. 11., 22. 12.

Šimůnkova (slepý konec)
15. 9., 20. 10., 24. 11., 29. 12.

Janečkova
22. 9., 27. 10., 1. 12.

Hlaváčova (parkoviště)
15. 9., 20. 10., 24. 11., 29. 12.

Burešova
22. 9., 27. 10., 1. 12.

Kurkova (parkoviště)
29. 9., 3. 11., 8. 12.

Šiškova - Čumpelíkova
6. 10., 10. 11., 15. 12.

Pakoměřická – Březiněveská
8. 9., 13. 10., 17. 11., 22. 12.

Na Pecích – Chaberská
15. 9., 20. 10., 24. 11., 29. 12.

Služská – Přemyšlenská
22. 9., 27. 10., 1. 12.

V Mezihoří (u plynojemu) 
29. 9., 3. 11., 8. 12.

Na Pěšinách - Pod Statky
6. 10., 10. 11., 15. 12.

Uzavřená
8. 9., 13. 10., 17. 11., 22. 12.

Trojská - Nad Trojou
23. 9., 4. 11., 9. 12.

Na Dlážděnce - U Sloupu
(parkoviště)
30. 9., 11. 11., 16. 12.

Písečná – Na Šutce 
7. 10., 18. 11., 23. 12.

Na Přesypu - Pod Přesypem
9. 9., 14. 10., 25. 11., 30. 12.

Třeboradická - Košťálkova
16. 9., 21. 10., 2. 12. 

Havlínova – Pohnertova
23. 9., 4. 11., 9. 12.

Libišská
(parkoviště)
30. 9., 11. 11., 16. 12.

Podhajská pole
(parkoviště)
7. 10., 18. 11., 23. 12.

Gdaňská - Toruňská
9. 9., 14.10., 25. 11., 30. 12. 

Hnězdenská - Olštýnská 
16. 9., 21. 10., 2. 12.

Mazurská (u trafostanice)
9. 9., 14. 10., 25. 11., 30. 12.

Řešovská - Zelenohorská
16. 9., 21. 10., 2. 12.

Zhořelecká - Nad Pentlovkou 
(parkoviště)
23. 9., 4. 11., 9. 12.

V Nových Bohnicích - Bohnická
30. 9., 11. 11., 16. 12.  

Dolákova – Hackerova - Kusého
7. 10., 18. 11., 23. 12. 

K Mlýnu – Chorušická
23. 9., 4. 11., 9. 12.

Mlazická
30. 9., 11. 11., 16. 12.

Fořtova – Do Údolí
7. 10., 18. 11., 23. 12.

Korycanská – K Ládví
9. 9., 14. 10., 25. 11., 30. 12.

Petra Bezruče - U Pískovny
16. 9., 21. 10., 2. 12.

Pod Vodárenskou věží
(východní konec)
5. 10., 9. 11., 14. 12.

Stejskalova - U Rokytky
12. 10., 16. 11., 21. 12.

Pekařova - Jestřebická
7. 9., 19. 10., 23. 11., 28. 12.

Valčíkova - Na Truhlářce
14. 9., 26. 10., 30. 11.

Velká Skála - K Haltýři
21. 9., 2. 11., 7. 12.

Frýdlantská (parkoviště u ul. 
Žernosecká)
22. 9., 27. 10., 1. 12.

Batličkova
29. 9., 3. 11., 8. 12.

V Zahradách - Na Sypkém
6. 10., 10. 11., 15. 12.

Braunerova – Konšelská
8. 9., 13. 10., 17. 11., 22. 12.

V Zámcích (u domu 51/64)
15. 9., 20. 10., 24. 11., 29. 12.

Nad Rokoskou – Na Úbočí
8. 9., 6. 10., 3. 11., 1. 12., 29. 12.
  
Nad Popelářkou
15. 9., 13. 10., 10. 11., 8. 12.

Křivenická - Čimická 
22. 9., 20. 10., 17. 11., 15. 12. 

Ratibořská - Radomská 
(parkoviště)
29. 9., 27. 10., 24. 11., 22. 12.

Pod Vodárenskou věží 
- Nad Mazankou
23. 9., 4. 11., 9. 12.

Drahorádova
30. 9., 11. 11., 16. 12.

Lindavská
7. 10., 18. 11., 23. 12.

U Pekařky 
9. 9., 14. 10., 25. 11., 30. 12.

Chaberská – Líbeznická
16. 9., 21. 10., 2. 12.

Vážení občané,
odbor životního prostředí ÚMČ Praha 8 si Vás dovoluje upozornit, že velkoobjemové kontejnery jsou podle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, určeny pouze pro 
velkoobjemový odpad z domácností, který nelze ukládat do běžných kontejnerů, nikoliv pro odpad vznikající při podnikatelské činnosti.
Do VOK neodkládejte stavební suť a nebezpečné složky komunálního odpadu, jako jsou ledničky, televizory, zářivky, akumulátory, staré barvy a ředidla apod.

Kontejnery jsou na uvedená stanoviště umísťovány již během dne, který předchází dni uvedenému v harmonogramu. K dispozici jsou tedy již od rána 
po celý den, který je uveden v rozpisu. Odvezeny budou následující den po dni, jenž je v harmonogramu uveden jako den přistavení. Své připomínky 
v zájmu rychlé nápravy případných nedostatků adresujte na e-mail: ipodec@ipodec.cz. Seznam rozmístění kontejnerů na velkoobjemový odpad 
najdete také na www.praha8.cz.
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(Placená inzerce)

(Placená inzerce)

Inzerce, pozvánky
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Srpen byl ve znamení policejních akcí

Akce byly plánovány a posléze usku-
tečněny ve dnech:

6.- 7. srpna dílčí akce s názvem „PRŮ-

ZKUM” (kontrola heren, restaurací, barů, 

nočních podniků)

13. –14 srpna „OSMIČKA  I”

18. -19. srpna „OSMIČKA II”

24. - 25. srpna „OSMIČKA III”

30. srpna dílčí akce s názvem „BÁRA” 

(monitoring + kontrola vytipovaných  míst na 

úseku drogové kriminality)

V srpnu prováděla policie OŘP Praha III bez-

pečnostní akce tohoto typu pouze na území 

osmého obvodu na žádost radnice Městské části 

Praha 8. Snažila se tak reagovat na poznámky 

a podněty občanů Prahy 8. 

Akce „PRŮZKUM”     
Cílem bylo ve večerních a nočních hodinách 

monitorovat restaurace, bary, herny, noční pod-

niky, diskotéky, kde by se mohly vyskytovat 

osoby v celostátním pátrání, místa, kde dochá-

zí k podávání alkoholických nápojů mladistvým 

a nezletilým, kde je jim umožněno provozovat 

hazardní hry a dále zkontrolovat místa a lokali-

ty, kde se dle vyjádření občanů má opilá mládež 

scházet a narušovat veřejný klid a pořádek. 

Akce se zúčastnilo osm policistů služby kri-

minální policie a vyšetřování, bylo zkontrolo-

váno 26 barů a jiných nočních podniků, heren 

a restaurací, dále bylo fyzicky prohlédnuto devět 

problémových lokalit, parků a jiných veřejných 

prostranství a míst (Lyčkovo náměstí, měst-

ský park v ulici Na Dlážděnce, Sokolovská, celý 

vnitřní Karlín, Křižíkova a další), bylo  lustrováno 

a zkontrolováno 40 osob, přičemž byla zadržena 

jedna osoba v celostátním pátrání.    

Akce OSMIČKA I     
Bezpečnostní akce se uskutečnila 13. - 14. 

srpna od 20:30 do 04:00 hodin. Nasazené síly 

a prostředky byly pod jedním velením rozdě-

leny na tři základní „proudy”. Tyto se zabývaly  

kriminalitou na úseku drog, pouliční kriminality 

a trestné činnosti páchané mládeží a na mlá-

deži. 

Akce byla výhradně zaměřena na problémové 

lokality, jež byly vybrány dle stížností obyvatel 

zaslaných mailem na MČ Praha 8, dle osobních 

a místních znalostí policistů a Městské policie 

Praha 8.

V rámci této akce bylo sděleno obvinění třem 

osobám pro trestnou činnost majetkového cha-

rakteru (krádež) a pro distribuci drog na ulici  

- pervitinu v Praze 8 Ďáblicích, byly předvedeny 

tři osoby, zkontrolováno a perlustrováno 128 

osob, provedeny prohlídky a kontroly sedmi 

vozidel, byly zadrženy čtyři osoby v celostát-

ním pátrání. Bylo zkontrolováno 27 heren, barů 

a nočních podniků, provedena fyzická prohlíd-

ka a kontrola šesti parků, tří squattů (Meziho-

ří, Pernerova, Sokolovská) a v neposlední řadě  

bylo zajištěno 24 věcí důležitých pro trestní 

řízení - věci z vloupání do vozidel.

Akce OSMIČKA II
Nasazené síly a prostředky byly využity ve 

shodném scénáři jako v akci OSMIČKA I. Bez-

pečnostní opatření proběhlo za účasti starosty 

Josefa Noska, pracovníků ÚMČ Praha 8 z něko-

lika odborů a tisku. Akce byla stejně jako  

v předchozím případě  zaměřena na problémové 

lokality, jež byly vybrány dle stížností obyvatel 

zaslané e-mailem na MČ Praha 8 a dle osobních 

a místních znalostí policistů a strážníků.

V rámci této akce bylo kontrolováno a perlu-

strováno 170 osob, byla zadržena jedna osoba 

v celostátním pátrání. Kontroly proběhly v 12 

hernách, barech, zastavárnách a dalších pro-

blémových podnicích s nočním provozem, bylo 

prohlédnuto devět podniků, kde se vyskytuje 

mládež a celý Rohanský ostrov včetně prohlíd-

ky několika squattů.

Akce OSMIČKA III
Nasazené síly a prostředky byly využity ve 

shodném scénáři jako v akci OSMIČKA I a II. 

Akce se zúčastnilo zhruba 70 policistů. Ti 

zkontrolovali a perlustrovali 237 osob, provedli 

kontrolu 23 podezřelých vozidel a zajistili šest 

podnapilých mladistvých osob, které byly předá-

ny do péče svých rodičů. Dále byly zadrženy tři 

osoby v celostátním pátrání.

Kontroly proběhly v deseti restauracích a her-

nách, barech, zastavárnách a dalších problé-

mových podnicích s nočním provozem, bylo 

prohlédnuto pět veřejných prostranství, prove-

dena kontrola ve dvou sběrnách surovin. Oddě-

lení mládeže a mravnosti provedlo další kontrolu 

osmi podniků, kde se schází mládež a děti. 

Akce BÁRA 
Jedná se o bezpečnostní akci, kterou pro-

vádí TÝM DROGY KŘ hl.m.Prahy za participace

4. oddělení služby kriminální policie a vyšetřová-

ní OŘP Praha III. Obsahem akce jsou opakované 

kontroly exponovaných míst s drogovým výsky-

tem v Praze 8 – Palmovka, Florenc. Tato akce 

se opakuje v pravidelných intervalech, zpravidla 

třikrát do měsíce. 

Další akce
V září se uskuteční obdobné akce, které 

budou zaměřeny na pouliční kriminalitu, drogo-

vou problematiku a majetkovou trestnou činnost 

spojenou s vloupáním, krádeží a poškozováním 

motorových vozidel. Obsahová náplň a lokality 

dalších akcí budou jako v předchozích případech 

stanoveny podle statistik trestné činnosti na Pra-

ze 8, požadavků a námitek občanů. -red-

Bezpečnost

Na základě Dohody o spolupráci s Policií ČR v rámci projektu Bezpečná Osmička proběhla v srpnu 2010 na území 
Městské části Praha 8 plošná bezpečnostně-operativní policejní akce s názvem „OSMIČKA”. Ta čítala několik díl-
čích bezpečnostních akcí za účasti zástupců Městské části Praha 8, policistů  PČR OŘP Praha III, policistů hipolo-
gického oddílu KŘ hl. m. Prahy, policistů Speciální pořádkové jednotky KŘ hl. m. Prahy, strážníků MP Praha 8.
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Pozvánky
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Nepatřím ani do jedné 

skupiny a tak se poku-

sím na několika poznám-

kách ukázat, jak se naše 

městská část změnila za 

poslední čtyři roky. Takže 

co se událo:

- začali jsme prodávat obecní byty a obecní

 kasa dostává vydatnou injekci;

- nové obecní byty pro mladé a seniory se

 nestaví;

- nájemné „vesele” roste a ekonomická krize

 nepodporuje růst mezd ani penzí;

- daří se zateplovat školy a tak se šetří 

 náklady;

- vzhledem k tomu, že se před lety podařilo

 zabránit prodejům školních budov a jen

 jsme budovy pronajímali, je nyní rozšiřo-

 vání kapacit školek méně problematické;

- doprava vydržela na jednom z prvních míst 

 našeho zájmu, ale okruhy se nestaví;

- metro C se prodloužilo na Prahu 9;

- stavíme, opravujeme vozovky a chodníky 

 a díry se objevují zas a zas;

- stavba tunelu Blanka jde do fi nále a možná 

 přijde i kouzelník, který dá peníze na pokra-

 čování tunelem pod ulicí V Holešovičkách;

- vznikly „psí louky”;

- budují se nová dětská hřiště;

- na spadnutí je nový uzemní plán Prahy;

- sečeme trávu, čistíme ulice a chodníky, 

 třídíme a odvážíme odpad;

- musíme se bránit některým projektům

 investorů, které by svou realizací zhoršily

 životní prostředí.

Mohl bych takto pokračovat ještě několik 

stránek. Mým cílem není do detailu vyjmenovat 

vše, co se v Praze 8 v uplynulých čtyřech letech 

událo, ale chci pouze připomenout, že nic není 

černobílé. 

Chtěl bych poděkovat všem, kteří našli 

v Praze 8 svůj domov a kteří pro Prahu 8 něco 

dělají. Chtěl bych poděkovat úředníkům a pra-

covníkům úřadu a organizací za poctivou práci 

a vztah k občanům Prahy 8.

Nakonec mi dovolte vyslovit jedno přání - 

aby v Praze 8 byl co nejmenší počet lidí, kte-

ří mají japonského předka a jeho jméno často 

používají (ono by SETO mělo spravit; mělo by 

SETO udělat; ono SETO nějak vyřeší;...) a aby 

v Praze 8 bylo co nejvíc lidí, kteří přidají ruku 

k dílu.

 Cyril Čapka,

předseda zastupitelského klubu KSČM 

Ať přibude lidí, kteří přidají ruku k dílu
Končí volební období. Volby do nového zastupitelstva jsou na dohled. Nastal čas „hrdých hlášení”, konstatování 
„jak se to dělalo špatně”, nových tváří, které zatím nic neudělaly, ale mají jasno, jak se to má dělat.

Zřejmě nejvýznamněj-

ším byla rozsáhlá priva-

tizace. Ta se uskutečnila 

a jejím předmětem byly 

bytové domy s více než 

4900 byty. Obyvatelům 

Karlína a Libně, jejichž 

domy byly zasaženy 

povodní, jsme slíbili, že budeme usilovat o vyře-

šení situace s povodňovým úvěrem. Dnes, když 

máme prostředky na umoření dluhu, můžeme 

říci, že domy v Karlíně a části Libně budou priva-

tizovány v příštím volebním období.

Plánovali jsme opravit padesát dětských hřišť. 

Skutečně jich bylo opraveno více než ona sli-

bovaná padesátka. Stejné je to s naším slibem 

vysadit jeden tisíc stromů. Vysadili jsme jich 

o třetinu více, nemluvě o mnoha a mnoha keřo-

vých skupinách. V případech, jako byl pokus PRE 

postavit plynovou elektrárnu na okraji Bohnic- 

Čimic jsme řekli jasné NE. Kde byla možnost, 

jsme bránili výstavbě a realizaci desítek deve-

loperských projektů, které měly ukrajovat zeleň 

na sídlištích. 

Rodinám s dětmi jsme chtěli dát i další možnos-

ti pro jejich volný čas, proto jsme vybudovali dva 

dětské kluby (Osmík a Karlík) a ve zrekonstru-

ovaném suterénu kulturního domu jsme zavedli 

pravidelné kurzy pro děti i dospělé. Později při-

byly i kurzy v Karlíně. Rodiče, kteří se potřebují 

vrátit do zaměstnání, získali větší kapacitu míst 

v denních jeslích v Mirovické ulici, včetně rozšíře-

ní služby mimořádného hlídání. V průběhu čtyř let 

jsme podporovali oblíbené kulturní akce a nezis-

kové organizace pro volný čas dětí a mládeže. 

Péči o seniory jsme hodlali zlepšit službou 

v domácnosti, proto byla zavedena osobní asis-

tence, která se ukázala jako velmi účinná v boji 

proti osamělosti v pokročilém věku. Seniorům 

patří i Centrum aktivizačních programů v Bure-

šově ulici, kam mohou docházet po celý týden 

na bezplatné aktivity, včetně právního, psycho-

logického a sociálního poradenství. Navíc jsme 

začali budovat i nové specializované centrum pro 

dlouhodobý pobyt. Řadu zlepšení senioři pocítili 

i v našich třech domech s pečovatelskou službou, 

která přispěla ke zvýšení kvality bydlení.

Po nekonečných letech ostudné nečinnosti 

státu jsme vybudovali pomník hrdinům, kteří za 

německé okupace zlikvidovali katana českého 

národa Reinharda Heydricha. Na to musíme být 

právem hrdí. Neměli jsme a ani v letošních vol-

bách nemáme v programu slušnost a vstřícnost 

vůči občanům. Považujeme je totiž za naprostou 

samozřejmost, která musí být základem spravo-

vání věcí veřejných. 

Tato rubrika je příliš omezená na to, aby-

chom podrobněji připomněli i rozsáhlé opravy 

škol, nová sportoviště či úspěšné projekty Čis-

tá Osmička a Bezpečná Osmička. Mnoho práce 

je v Praze 8 ještě před námi, proto se znovu 

ucházíme o přízeň našich spoluobčanů a věříme, 

že naše působení zhodnotí ve volbách uvážlivě 

a spravedlivě. Náš program si můžete přečíst na 

www.plnimesliby.cz.

Josef Nosek, starosta MČ Praha 8 za ODS

Za posledních 20 let se nikdy neudělalo více
Ve volebním období 2006-2010 vedla radnici pouze ODS Praha 8. Ta má také stoprocentní odpovědnost před 
voliči, které se nezříká. Proto tento článek bude pro někoho možná suchým výčtem, ale za to v něm budou 
pouze jednoznačná data. Zrekapitulujme si volební sliby, které ODS Praha 8 v roce 2006 občanům dala 
a beze zbytku je splnila. 

Fórum

Jak se osmá městská část změnila
za poslední čtyři roky?
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Fórum

Začněme takzvanou 

dopravou v klidu, neboli par-

kováním. ČSSD před dvěma 

lety začala upozorňovat na 

to, že současná situace není 

dále udržitelná. Formou 

petice přímo v ulicích nabí-

zela svůj návrh reformy tohoto problému, který by 

vytlačil z ulic návštěvníky a zajistil místa občanům 

Prahy 8, aniž by bylo potřeba platit horentní sumy, 

jako v jiných městských částech. Bohužel vedení 

radnice na naše výzvy neslyšelo.

Dalším problémem je Rohanský ostrov. Během 

posledních čtyř let jsme se mohli mockrát dočíst 

v tisku, jak pěkné to bude na Rohanském ostro-

vě, ale i o tom, že nikdo neví, jak to tam bude 

vypadat. ČSSD opakovaně chtěla, aby Městská 

část byla v této otázce aktivní a sama se vyjá-

dřila, jak si představuje tuto obrovskou plochu 

využít. Nejlépe v referendu s občany. Bohužel 

ani na to současné vedení radnice neslyšelo.

Dalším problémem je bazén Šutka. O tom od 

vedení naší radnice i od vedení Magistrátu hl. 

m. Prahy opakovaně, tedy vždy před volbami, 

slyšíme, že už, už se začne dostavovat. Ostatně 

někteří tito představitelé před minulými volba-

mi slibovali, že do roku 2010 se v něm vykou-

pají. Přeji jim hodně deště, aby se vešli alespoň 

do nějaké louže. 

Dalším neřešeným problémem je jednání 

s majiteli domů, které jejich nájemníci nechá-

vají chátrat. Typickým příkladem je Palác Svět. 

ČSSD nedokáže pochopit, jak je možné, že 

radnice nedokáže využívat všech dostupných 

prostředků pro to, aby těmto majitelům znepří-

jemnila život. Například opakované a co největ-

ší pokuty by je mohly z dlouhodobého hlediska 

donutit konečně s těmito objekty něco dělat, 

aby nebyly ohrožením pro obyvatele. 

Zajímavé je i to, že na radnici se nepracu-

je v delších časových horizontech. Proto jsme 

mohli letos po březnovém zápisu do mateř-

ských školek vidět některé udivené tváře úřed-

níků, kteří se najednou probudili a zjistili, že je 

baby boom. Výsledkem jejich zjištění bylo 360 

neobsazených dětí. Najednou se horečně začí-

ná dělat to, co mělo být hotovo před jedním 

- dvěma lety. 

Změnu bohužel nezaznamenaly ani kulturní 

domy. Zvláště kulturní dům Ládví je stále pře-

devším prodejnou oděvů a o kulturu tam příliš 

nezavadíte. Ale v této oblasti se přeci jen něco 

změnilo. Jméno divadla Jiskra bylo moc levico-

vé, a tak už je zrušeno. 

Práce je před vedením radnice, které bude 

nově zvoleno, více než dost. Ono totiž není 

možné stále dokola prodávat majetek nás všech 

a pak takto získané peníze rychle projídat. Je 

potřeba se zamyslet, jak s omezenými pro-

středky, které nám po tomto čtyřletém nájezdu 

ještě zbyly, budeme dále nakládat. Přeji všem 

šťastnou ruku při volbách.

Roman Petrus, zastupitel MČ Praha 8 za ČSSD

Není možné stále dokola prodávat majetek
Téma nazvané „Jak se změnila Praha 8 za poslední čtyři roky” je velmi zajímavé, ale zdá se mi, že o tom v tomto 
fóru píšeme často. Pojďme se raději podívat na to, co za ty čtyři roky nebylo, většinou opět, řešeno.

Když se na místě dva-

cet let staré houpačky 

objeví nová, může se to 

zdát obyvatelům Karlí-

na, Libně, Ďáblic, Kobylis 

či Bohnic jako pokrok. 

Pokud však srovnáte 

vzhled našich parků, 

náměstí, hřišť a chodníků s Prahou 6 nebo 

Prahou 2, neubráníte se dojmu, že Praha 8 

stále ve všech ohledech zaostává. Poslední 

čtyři roky na tom mnohé změnily, stále to ješ-

tě není dost. 

Některé projekty hl. m. Prahy jednoznač-

ně prospěly. Myslím tím zejména prodloužení 

metra C, které zjednodušilo spojení s cent-

rem. Byl vytvořen projekt a první základy cyk-

lodopravní sítě a já mám radost, že se na tom 

podíleli zelení z Prahy 8 i magistrátu.

Účet pro ODS za poslední čtyři roky by pře-

kvapivě nemusel být až tak špatný. Bohužel, 

všechny dobré věci zastínilo nedávné rozhod-

nutí zastupitelstva, které rozdílem jediného 

hlasu, a proti vůli opozice, rozhodlo o inves-

tici jedné miliardy korun do obecního hyper-

marketu s radnicí na Palmovce. Nesmyslnost 

tohoto kroku jsem vysvětlil v minulé Osmičce 

a na webu www.vilgus.cz.

Pro SZ je v tuto chvíli podstatnější, co se 

může stát v Praze 8 v následujícím volebním 

období. Jestli se uskuteční černé nebo zele-

né scénáře dalšího vývoje, rozhodnou říjnové 

volby do místního i do celopražského zastu-

pitelstva. 

Současné projekty vypadají takto: Rohan-

ský ostrov, který by měl být změněn na kar-

línskou Stromovku, byl prodán developerské 

fi rmě. Do oblasti Palmovky od Libeňského 

mostu po Balabenku bude zavedena obří sil-

nice, která zvýší hluk i znečištění. Z křižo-

vatky u Kříže se stane obří změť nadjezdů, 

Zenklova bude podkopána mělkým tunelem. 

Křížení Zenklovy s Libereckou pod Bulovkou 

bude připomínat dálniční uzel. Podívejte se 

na vizualizace Městského okruhu a Libeňské 

spojky na www.ceskedalnice.cz. Zkoušeným 

obyvatelům Holešoviček přibude k současné 

dopravní zátěži proud aut z tunelu Blanka. Na 

sídlištích se bude v důsledku špatně připra-

veného územního plánu zahušťovat zástavba, 

v Bešťákově ulici možná vyroste nevhodně 

umístěný sběrný dvůr. U ďáblické skládky 

může být internační tábor pro bezdomovce. 

Obyvatele na severu zasáhne stavba „vnější-

ho” silničního obchvatu města, který víc uško-

dí než prospěje.

Zastupitelé a radní za Stranu zelených 

v příštích čtyřech letech budou prosazovat 

přehodnocení těchto projektů, jejich zrušení 

nebo podstatnou úpravu. Neuznáváme teorii, 

že „pro pokrok musí lidé něco vytrpět”. Růst 

ekonomické prosperity města bez toho, aby 

se zvyšovala také kvalita života Pražanů, je 

podle nás jen zbytečným číslem ve statistice. 

 Petr Vilgus, 

zastupitel MČ Praha 8 za Stranu zelených

Zelení: Ptejme se, co přijde v dalších letech
Prodat majetek – obecní byty – a získané peníze investovat do hřišť a psích luk nebylo pro vládnoucí ODS 
těžké. Radnice v minulosti neměla peníze na jakékoliv investice. Naše městská část patří dlouhodobě k nej-
zanedbanějším částem Prahy. Zbavili jsme se bytů, zažíváme období dočasné prosperity a můžeme se ptát, 
z jakých zdrojů získáme peníze na rozvoj poté, až bude kasa prázdná.
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Zdravotní a sociální péče

Centrum aktivizačních programů pro seniory
CAP se nachází v 1. p. DPS Burešova 1151/12, Praha 8 – Kobylisy. Je určeno všem senio-
rům, nejen obyvatelům DPS. Programy jsou vedeny dobrovolníky a účast na nich je 
bezplatná. Některé aktivity jsou možné pouze na základě rezervace, zejména školička 
internetu, trénování paměti a poradenství. Rezervace a informace buď osobně, nebo tele-
fonicky u paní Tatouškové, vedoucí CAP (přítomna do 14.00 hodin, tel. 283 881 848). DPS 
Burešova se nachází pět minut chůze ze zastávky metra Ládví.

internet pohyb jazyky paměť poradny kluby

Program CAP–ZÁŘÍ 2010

PONDĚLÍ

8.30 – 9.45 Nordic walking pro méně zdatné a začátečníky

  – cca 2 km po okolí Prahy 7 a 8 (vede pí Carbochová)

10 – 12.30 Nordic walking pro zdatné – cca 7 km po okolí

  Prahy 7 a 8 (vede pí Carbochová) 

 9 – 10 Francouzština pro úplné začátečníky 

  (vede pí Bodláková)

10 – 11 Ruština – Co v učebnici nebylo  (vede pí Bodláková)

 9 – 12 Arteterapie – dílna seniorů (vede paní Svobodová)

10 – 11 Cvičení na židlích (s paní Vorlíčkovou)

 9 – 10 Školička PC a internetu – pokročilí a pokročilí,

10 – 11 vede pí. Paulusová (od 20.9.)

12.30 – 16 Přístup na internet 

13 – 16 Právní poradenství – nutné se objednat 

  na tel. č. 283 881 848

15 – 16 Kroužek šití formou konsultací (vede pí Michnová)

ÚTERÝ

 8 – 12 Přístup na internet

 9 – 10 Anglický jazyk konverzační metodou 

  mírně pokročilí II „ (vede Ing.Vondráček)

10 – 11 Anglický jazyk konverzační metodou

   „pokročilí” (vede p. Ing. Vondráček)

11 – 12 Anglický jazyk konverzační metodou „mírně

  pokročilí I „ (vede Ing. Vondráček)

12.30 – 14.30 Přístup na internet 

15 – 16 Zdravotní cvičení „od paty k hlavě” a výuka

  lidových tanců (vede pí Matějková)

STŘEDA

 8 – 12 Přístup na internet

 9 – 10 Trénink paměti 

10 – 11 (vede ergoterapeutka Bc. Novotná)

10 – 11 Staré techniky cvičení pro zdraví+ taneční

  zahřátí  uzpůsobené možnostem seniorů (prvky 

  z taoismu, cvičení pilátes, cvičení podle 

  pí Mojžíšové (vede pí Ing. Kovařínská kromě 12. 5.)

10 – 11 Anglický jazyk (vede paní Flaxová)

11 – 12 Německý jazyk (vede paní Flaxová)

12.30 – 16 Přístup na internet 

11 – 12 Školička internetu - začátečníci (vede sl. P.Holá)

13 – 15 Klub společenských her (s ergoterapeutkou,

  pí Bc. Novotná)

13 – 14 Německý jazyk pro radost – začátečníci

  (s pí Šimonovskou)

14 – 15 Německý jazyk pro radost – pokročilí

  (s pí Šimonovskou)

ČTVRTEK

 8 – 15 Sociální poradenství (sociální pracovnice OÚSS)

8.30 – 9.45 Nordic walking pro méně zdatné a začátečníky

  – cca 2 km po okolí Prahy 7 a 8 (vede pí Carbochová)

10 – 12.30 Nordic walking pro zdatné – cca 7 km po okolí

  Prahy 7 a 8 (vede pí Carbochová) 

10 – 11 Zdravotní cvičení „od paty k hlavě” a výuka

  lidových tanců (vede pí Matějková)

10 – 11 Školička PC a internetu – mírně pokročilí 

11 – 12 a pokročilí (vede p. Ing. Mrkvička)

13 – 15 Přístup na internet

15 – 16 Školička PC a internetu 

16 – 17 – mírně pokročilí (vede paní Smitková) 

17 – 18 Školička PC a internetu 

  – začátečníci  (vede paní Smitková) 

PÁTEK

 8 – 10 Psychologická poradna (vede paní ředitelka

  PhDr. Holá) 

 8 – 12 Přístup na internet

 9 – 12 Arteterapie – četba světové literatury 

  (vede paní Svobodová)

10 – 11 Posilování paměti (vede paní ředitelka 

  PhDr. Holá) 

11 – 12 Psychologická poradna (vede paní ředitelka

  PhDr. Holá) 

Na školičky PC, NW, trénink paměti a právní poradnu 
je nutné se předem objednat na výše uvedeném tel. 

čísle. Ostatní aktivity jsou volně přístupné. 
Programy PhDr. M.Holé mimo první pátek v měsíci. 
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Burza seniorů se nachází v Gerontologickém centru, Šimůn-
kova 1600, Praha 8, spojení: bus 136, zastávka  Šimůnkova, 
tel. 286 883 676. 
Kontakt: 
Jana Fejfarová 725 008 407,  Iva Hubená 737 353 942

14. 9. ÚTERÝ VYCHÁZKA 
 Letohrádek Hvězda
 Sraz v 13.00 hod. na Ládví – před stanicí metra C
 Vstupné 15,- Kč, pod vedením Marie Froňkové

21. 9. ÚTERÝ VÝTVARNÁ DÍLNA
 Textilní tapiserie
 Pomůcky: zbytky látek a vln, velká jehla, nůžky 
 13.00 – 16.00 hod. v Gerontologickém centru
 Vstupné: 20 Kč, pod vedením Alexandry Boušové

PETANGUE V pondělí 13. 9., 20. 9., 27. 9. 
 Hra na novém hřišti od 13.00 hod 
 v Gerontologickém centru
 Pod vedením  Věry Dvořákové, Ivy Hubené

NORDIC WALKING  VYCHÁZKA S HOLEMI
 Ve středu 15. 9., 22. 9. 29. 9.
 Hole vlastní nebo můžeme zapůjčit
 Sraz ve 13.30 hod. v Gerontologickém centru

SKUPINOVÉ LEKCE GOLFU S INSTRUKTOREM 
 1 x za 14 dní
 Zájemci se mohou přihlásit v Gerontologickém 
 centru, Šimůnkova 1600, Praha 8 nebo na čísle 
 286 883 676, kde bude termín upřesněn
 Cena 100,-Kč /osoba/ 1hodina, sraz v 9.45 hod.
 Smíchovské nádraží-stanoviště  bus MHD  

Angličtina – konverzace
 Od 16. 9. do 9. 12. 2010
 Lektor:  Mgr. Jarmila Tichá
 Každý čtvrtek 9.30 – 11.00 hod.
 12 lekcí za 360 Kč
 Zájemci se mohou přihlásit:
 Gerontologické centrum, Šimůnkova 1600, Praha 8,
 tel: 286 883 676, Lucie Forštová tel. 606 151 98

PŘÍPRAVA NA ŘÍJEN

1. 6. ÚTERÝ VÝTVARNÁ DÍLNA
 Kresba na sklo
 Pomůcky: sklenička, talíř, kousek skla, 
 zavařovací sklenice
 13.00 – 16.00 hod. v Gerontologickém centru
 Vstupné: 20 Kč, pod vedením Alexandry Boušové

Burza seniorů - Program na ZÁŘÍ 2010

20. 9. od 10:00 - Zahájení vernisáže presentace práce 
týmu tvůrčí dílny arteterapie CAP, kterou vede pí Svobodová, 
na téma planetární soustava (malba na plátno a dokument), 
malá úvodní přednáška a pro zájemce diskuse na toto téma

21. 9. od 13:30 – Úvodní přednáška ze seriálu předná-
šek k tématu  „Celostní alternativní medicína”.
Přednáší Ing. Alena Čupová.

21. 9. od 8:00  - Nordic walking výlet pod vedením pí 
Miluše Carbochové

23. 9. od 9:30 - Fotografi emi doložené  povídání Mgr. 
Karla Pinkase o místech,  kterými v ČR prochází evropská 
turistická trasa E10. Tentokrát začneme ve Varnsdorfu a skon-
číme pod Bezdězem. 

27. 9. od 13:00 - Tvoření s pí Věrou Urbanovou - Zvoneč-
ky

30. 9. od   9:30 - Patchworková dílnička s pí Sylvou Kyse-
lovou

30. 9. od 14:00 - Beseda s P. Josefem Brtníkem – Sv. Vác-
lav a český národ

Zpravidla jednou týdně (podle počasí) pořádáme vycházku 
nebo výlet do přírody. Aktuální informace o plánovaných 
akcích získáte buď na tel.: 283 881 848 nebo osobně na nás-
těnce v CAP.

18. 10. od 13:00 - Tvoření s pí Věrou Urbanovou – Roz-
tomilí andílci

21. 10. od 9:30  - Patchworková dílnička s pí Sylvou 
Kyselovou

21. 10. od 14:00 - Beseda s P. Josefem Brtníkem

Pokračování seriálu přednášek Ing. Aleny Čupové - 
Celostní alternativní medicína – ukázky z praxe I. Očis-
ta těla.

Kurzy šití od A do Z, které povede pí Jana Šrámková.

Trénink paměti pro zájemce, kteří hůře slyší nebo použí-
vají naslouchadlo. Trénink povede Bc.Aneta Novotná.  
Přihlášky na telefonu 283 881 848 nebo osobně v CAP.

Připravujeme na ŘÍJEN

Speciální nabídka

Zdravotní a sociální péče, inzerce

(Placená inzerce) (Placená inzerce)



Osmička
měsíčník Městské části Praha 8

16 ZÁŘÍ 2010

Zdravotní a sociální péče

Gerontocentrum od října nabízí rekvalifi kační kurzy
Koncem června Gerontologické centrum úspěš-

ně proškolilo již druhý běh zájemců o rekvalifi -

kační kurz, který je určen pracovníkům v sociál-

ních službách se zaměřením na seniory. 

Kurz je určen pro zájemce, kteří mají ukončené 

alespoň základní vzdělání a nejpozději první den 

výuky předloží doklad o zdravotní způsobilosti 

(potvrzení od praktického lékaře) a doklad o bez-

úhonnosti (výpis z Rejstříku trestů či analogický 

dokument u cizinců), který by neměl být starší 

tří měsíců.

Cílem kurzu je připravit pracovníky tak, aby spl-

ňovali odbornou způsobilost k výkonu povolání pra-

covníka v sociálních službách dle zákona 108/2006 

Sb., o sociálních službách, a to se zvláštním zřete-

lem na poskytování služeb seniorům.

Celkově kurz obsahuje 150 hodin teoretické 

i praktické výuky. Účastník kurzu získá základní zna-

losti například ze somatologie, psychologie a sociál-

ní právního minima. Dále se seznámí se standardy 

kvality sociálních služeb, metodami sociální práce, 

základy pedagogiky volného času apod.

Praktickou část kurzu – praxi na lůžkovém 

oddělení Gerontologického centra musí účastník 

splnit příslušným počtem stanovených hodin.

Kurz je ukončen závěrečným testem a účastník 

musí splnit alespoň 70 procent teoretické výuky 

s příslušným počtem hodin praxe.

Pokud máte jakékoliv dotazy či máte zájem 

o zaslání žádosti, kontaktujte Mgr. Lucii Sedláč-

kovou na tel: 286 883 676 pouze středy od 14 do 

17 h nebo na email: lucie.sedlackova@geronto-

centrum.cz. -mk-

Alternativní vyplácení sociálních dávek funguje
V Praze 8 již zhruba deset let 

úspěšně funguje systém alterna-

tivního vyplácení dávek sociální 

péče, které jsou poskytovány nejen 

v podobě známých poukázek na 

zboží, ale i v podobě objednávek 

sociálních pracovníků přímo u pro-

dejců. Poskytování poukázek, které 

na některých místech v republice 

vyvolalo vlnu nevole, v Praze 8 nao-

pak zaznamenává úspěch – ubývá 

lidí závislých na pomoci státu. Ti 

si raději najdou práci, do státní 

pokladny se vrací peníze v podobě 

neodebraných poukázek a zejména 

dětem se dostává potřebné zboží, 

které by rodiče z fi nančních důvo-

dů nebyli schopni pořídit. Bohužel, 

v některých případech i kvůli „inves-

ticím” do alkoholu, cigaret, drog či 

výherních automatů. 

Osmá městská část využívá 

možnost poskytování sociálních 

dávek formou poukázek či objed-

návek na určité zboží již přibližně 

deset let. Tedy ještě dříve, než se 

radnice zapojila do pilotního pro-

gramu, který probíhal v roce 2007, 

kdy vstoupil v platnost zákon 

o pomoci v hmotné nouzi. Posky-

tování sociálních dávek kombino-

vanou formou (poukázky a peníze) 

pak zavedly některé další obce 

a města. Sociální dávky poskyto-

vané tímto způsobem jsou v Praze 

8 zcela využity k účelu, k němuž 

jsou určeny -  k zajištění základ-

ních potřeb jedince. 

„Poskytování sociálních dávek 

všeobecně má být pouze přechod-

nou pomocí, v ideálním případě by 

člověk měl být po určité době scho-

pen postavit se na vlastní nohy, 

najít si práci, zbavit se závislostí, 

jako je alkohol, cigarety, výherní 

automaty. V tomto systém pou-

kázek jednoznačně pomáhá. Je to 

jedna z forem prevence zachování 

chudoby, klienti si totiž nezvyknou 

na to, že bez jakékoliv snahy zapo-

jit se opět do legálního pracovního 

procesu je bude stát fi nančně pod-

porovat. Dlouhodobé setrvávání na 

dávkách sociální péče pro ně totiž 

přestává být výhodné s tím, že 

je mnohem efektivnější přijmout 

zaměstnání i za nižší plat - což 

jim pomůže zapojit se do běžného 

života. Je totiž prokázáno, že čím 

déle člověk setrvává v nečinnosti, 

tím hůře se zapojuje do pracovní-

ho procesu. Poukázky samozřejmě 

nejsou atraktivní ani pro ty, kteří 

pracují na černo,” řekla zástupky-

ně starosty MČ Praha 8 Vladimíra 

Ludková. 

Ta vidí úspěch zejména v práci 

sociálního odboru, který ke každé-

mu klientovi přistupuje individu-

álně, vysvětluje mu, proč dostává 

místo části peněz poukázky. V pří-

padě potřeby pak sociální pracovní-

ci oddělení sociálně právní ochrany 

dětí pomáhají rodinám vybírat na 

poukázky vhodné školní potřeby 

pro děti. A, což je zcela zásadní, 

klientům pomáhají i s hledáním 

odpovídající práce, aby byli schopni 

se osamostatnit. 

Poukázkami lze kromě zakoupe-

ní jídla řešit i základní vybavení pro 

děti, například  školní pomůcky, 

obuv, ložní prádlo, postýlky, koupě 

sunaru a tak dále. „V některých pří-

padech sociální pracovnice oddělení 

sociálně právní ochrany dětí pomá-

hají rodinám s dětmi přímo vybí-

rat vhodné zboží, zejména pomá-

hají při výběru vhodných školních 

pomůcek,” prohlásila Ludková.

Podle vedoucí sociálního odboru 

Jany Janků se před rokem 2007 

obtížně sháněly obchody, ve kte-

rých by byli ochotní na poukázky či 

na objednávky zboží prodávat. Roz-

jezd systému tak byl velmi pomalý. 

„Do konce roku 2006 nám vychá-

zel vstříc jeden z maloobchodních 

řetězců, jehož prodejna je umístě-

na v blízkosti úřadu. To bylo mimo 

jiné výhodné i pro klienty s ome-

zenými pohybovými schopnostmi,” 

uvedla Janků. Zajímavostí je, že 

pracovníkům sociálního odboru se 

dosud nejlépe osvědčily poukázky 

v hodnotě 50 a 100 korun, neboť 

se občané mohou lépe rozhodnout, 

jaké množství zboží si najednou 

nakoupí.

Fakt, že státní pokladna touto 

alternativní formou ušetří, ukazují 

i čísla: za rok 2007 bylo fi rmou za 

nevyužité poukázky vráceno přes 

31 tisíc korun, v roce 2009 přes 23 

tisíc korun.

„Pokud by na poukázkový sys-

tém přistoupilo více obcí, zaruče-

ně by došlo k úspoře ve státním 

rozpočtu,” míní Ludková. Janků 

dodává, že je však třeba počítat 

se skutečností, že jedinci, kteří 

byli zvyklí sociální systém zneuží-

vat, budou svá domnělá práva na 

výplatu v penězích bránit velmi 

tvrdě a vytrvale, ale tomuto tlaku 

nelze podlehnout. -red-
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Sdružení Green Doors 
pomohl charitativní projekt

Občanské sdružení Green Doors 

získalo fi nanční prostředky na 

zakoupení dvou myček pro své tré-

ninkové kavárny, ve kterých pra-

cují klienti se schizofrenií. Moderní 

bílá technika bude sloužit nejenom 

k nácviku dovedností potřebných 

pro získání a udržení si pracovní-

ho místa na běžném pracovišti, 

ale zároveň také usnadní a zrychlí 

provoz v tréninkových kavárnách 

Café Na Půl cesty a Klub V. kolona. 

Dar ve výši 76 tisíc korun obdrželo 

občanské sdružení Green Doors 

v rámci charitativního projektu 

Siemens Fond pomoci, kde byl pro-

jekt vybrán jako nejlepší mezi 21 

zájemci o podporu.

Green Doors je nestátní, nezis-

ková organizace, která se zabý-

vá pracovní a sociální rehabilitací 

lidí, kteří onemocněli schizofrenií. 

Zaměřuje se především na práci 

s mladými, krátkodobě nemocný-

mi klienty, které podporuje v úsilí 

překonat krizi způsobenou nemo-

cí a zařadit se co nejrychleji do 

běžného života. Rolí Green Doors 

v tomto systému je poskytovat kli-

entům komplexní podporu v oblasti 

přípravy na práci. Sdružení se snaží 

co nejvíce propojovat sociální služ-

by s životem v komunitě. Vychá-

zí z myšlenky, že obeznámenost 

veřejnosti s problematikou dušev-

ního zdraví usnadňuje klientům 

jejich zařazení do běžného zaměst-

nání či do školy. Pořádá kulturní 

a osvětové akce, realizuje takové 

projekty, kde je propojena rehabili-

tace se službami pro širokou veřej-

nost (kavárny, úklid zeleně). 

Těžištěm práce sdružení je pro-

voz kaváren, kde probíhá pracov-

ní trénink mladých lidí s duševním 

onemocněním a následných služeb, 

které klienty podporují v dlouhodo-

bém uchycení se na trhu práce. -ts-

Zdravotní a sociální péče, inzerce

Adresa: Ústavní 91, Praha 8, 181 02

Otvírací doba:

po - pá 13:00 - 21:00 hod

so - ne 13:00 - 18:00 hod 

areál PL Bohnice v Divadle za plotem

Kontakt: 284 016 517, 777 913 058

www.greendoors.cz, v.kolona@greendoors.cz.

Spojení: bus 177 a 200 z M Kobylisy na zastávku Odra

Koncerty a vše jiné

Čt 9. 9. ZLATÝ DÉŠŤ - punk-rock z Bráníka

Čt 16. 9. AŽ NAPRŠÍ A USCHNE - punk-folk,

  DRISH - electronica-punk

Čt 23. 9. THE IGNU UNDERGROUND alternative-psychadelic

Čt 30. 9. vernisáž VERONIKA DOLANSKÁ & GRAEN 

  MACKINTON (malba, kresba) + hudební vystoupení.

  Začátek od 17.00

Začátky koncertů v 19:00 hod. 

Vstupné dobrovolné.

Klub V. kolona v září 2010

(Placená inzerce)

POZVÁNKA NA PŘEDNÁŠKU
„JE MOŽNÉ VYZRÁT NA NÁSLEDKY 

PORANĚNÍ MOZKU S HANDLE PROGRAMEM?”

CEREBRUM – Sdružení osob po poranění mozku a jejich rodin 

srdečně zve všechny zájemce na přednášku „Zkuste to s Handle 

programem.” Vědci Washingtonské university provedli studii u pěti 

lidí s úrazem mozku - 2,5 roku až 23 let od zranění. Po 10 měsících 

provádění HANDLE programu všichni tito lidé uvedli, že došlo ke 

zlepšení zraku a čtyři uvedli zlepšení v oblasti učení, pozornosti 

a schopnosti řešit problémy, zvýšení energie a sebeuvědomění. Tři 

z nich uvedli, že cítí méně bolesti.

HANDLE program se skládá z jednoduchých pohybových 

aktivit, doporučení v oblasti výživy a případně i doporučení 

kompenzačních úprav prostředí.

Přednáší: Jana a Paul Baptie 

Termín konání přednášky: 27. 9. 2010 od 17.00 hodin

Registrujte se prosím do 22.9.2010 na tel.č. 773 540 589 

nebo na emailu: info@cerebrum2007.cz 

(Placená inzerce)
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„Ta hrozná krize, zisky naší společnosti pořád 

klesají, musíme zrušit některé fi rmy,” rozčilo-

val se jednoho rána u táborové jídelny ředitel 

investiční společnosti v tmavém obleku a uka-

zoval na grafy s klesajícími křivkami. „Kterou 

ale vybrat?” obrátil se na svého asistenta. „Já 

bych o něčem věděl, jmenuje se to spravedlivý 

obchod neboli Fair trade,” odpověděl asistent. 

A začaly se dít věci. Mladší i starší účastníci 

letního tábora karlínského skautského středis-

ka Sfi nx se rozdělili do smíšených skupin, kaž-

dá představovala jednu fi rmu. Jejich úkolem 

bylo během dopoledne fi rmu vytvořit, projít 

školením o spravedlivém obchodu a odpoledne 

získat co nejvíce potravin jako banány a kaka-

ové boby nebo suroviny pro výrobu věcí jako 

džíny, fotbalové míče či mobil. Důležitou roli 

hrálo, jak se přitom budou chovat k lidem, kteří 

banány pěstují, nebo jakým způsobem budou 

džíny nebo míče šít. Certifi kát Fair trade, kte-

rý se užívá po celém světě, totiž zaručuje, že 

výrobek, který ho získá, byl vyroben odpověd-

ně vzhledem k životnímu prostředí i k lidem, 

kteří se od začátku podíleli na jeho vzniku. 

Každý produkt symbolizovala jedna lanová 

překážka, která měla vždy lehčí nebo těžší 

variantu. „Ta lehčí představuje méně férový 

přístup, kdy třeba dělníkovi, který nosí pytle 

s kakaovými boby přes tenhle most, zaplatíte 

málo peněz,” popisuje lávku, kterou děti pře-

konávaly, vedoucí Petr Novák. Překonání těžší 

lávky přineslo sice menší výdělek, zato sku-

pina získala i méně „zátěžáků” – mincí, kte-

ré symbolizovaly zátěž na pěstitele, dělníky 

a životní prostředí.

Některé překážky vyžadovaly spolupráci 

celé skupiny, při jiných musel člověk ve výšce 

překonat sám sebe. Nakonec ředitel nezrušil 

ani jednu společnost, protože mu všechny slí-

bily nápravu špatného obchodování. „Ta hra 

mě dost bavila. O Fair tradu jsem sice věděl, 

ale přiblížit si to takhle na vlastní kůži bylo 

mnohem zajímavější,” shrnul své dojmy skaut 

Kuba.

Tuto táborovou hru jsme mohli uspořádat 

i díky příspěvku, který jsme získali v rámci 

grantů na volnočasové aktivity od městské 

části Prahy 8. Spravedlivý obchod se díky tomu 

mohl promítnout i do běžného fungování naše-

ho tábora – vařili jsme fairtradový čaj a použí-

vali jen ekologické čisticí prostředky.

Václav Zeman, 46. skautské středisko Sfi nx, 

www.sfi nx.skaut.org

Spravedlivý obchod „na vlastní kůži”

Každý výrobek Fair trade symbolizovala jedna 
lanová překážka

Na Palmovce se chystá tesání do kamene
V sobotu 25. září od 10 do 16 

hodin se bude na Palmovce tesat 

kámen. Všichni příchozí si budou 

moci vyzkoušet, jak se tvoří pískov-

cová socha. Mohou třeba jen jednou 

udeřit do kamene, mohou ovšem 

také tesat celé hodiny, vše podle 

své vůle. S tesáním také souvisí pří-

tomnost podivných červených krabic 

v ulicích Karlína a Libně.

Nejde přitom jen o tesání nazdař-

bůh. Kamenný monolit, do které-

ho se bude tesat, se váže k osobě 

dobře známého, avšak nikdy nikým 

prokazatelně neviděného sochaře 

Josef Schneidera, nebo Schillera, 

Schellinga, Schmidta, Schustera, 

Schullera nebo snad Millera, temné-

ho hrdiny her Kámen I a Kámen II. 

Lidé z Divadla Kámen, kteří tesání 

organizují, nejsou tak naivní, aby 

očekávali, že se za jediný den v pís-

kovci objeví skutečné rysy člověka, 

po němž už léta pátrají. Přesto věří, 

že když kámen budou tesat povět-

šinou lidé, kteří o Josefu Schnei-

derovi, Schillerovi či Schellingovi 

zatím ani neslyšeli, jeho výsledná 

podoba nebude o nic méně přesná, 

než podoba, kterou by mu propůjčili 

odborníci a badatelé.

Potkáte-li v týdnu od 18. do 25. 

září kdekoli v Karlíně či Libni čer-

venou krychlovou krabici o délce 

strany 16 centimetrů, znamená to, 

že i my máme mimoděk s Josefem 

Schneiderem něco společného. Na 

jedné straně červené kostky bude 

zapsáno nebo nakresleno poselství 

jednoho z herců Divadla Kámen. 

Jen na jedné straně. Zbude tedy 

ještě dostatek dalších stran krychle. 

Kdokoli krychli najde, napíše nebo 

nakreslí na jednu z dalších stran své 

vlastní poselství a krychli odevzdá 

nejpozději večer 25. září ve Studiu 

Divadla Kámen (Nekvasilova ulice 

2, Praha 8 - Karlín), získá nejen dva 

„volňásky” na tentýž večer, ale také 

možnost zapojit se naprosto podle 

svého uvážení a zcela dobrovolně do 

večerního improvizovaného předsta-

vení s názvem Eéliška kolem.

Všechny přinesené krabice budou 

toho večera samozřejmě vystaveny 

v divadle, stejně jako tunový výsle-

dek tesání kamene. Máte-li tedy 

chuť zkusit si tesání sochy, můžete 

přijít 25. září 2010 na Palmovku. 

A máte-li chuť vyjádřit se, umělecky 

či neumělecky, na červenou krabici 

a poté se zúčastnit improvizované-

ho divadla, můžete si v ulicích najít 

svou krabici. -pm-

Kultura
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Kultura

Babí léto v bohnické léčebně
Festival Babí léto symbolizuje porevoluční období Psychiatrické 

léčebny v Bohnicích. Jeho první ročník se konal rok po sametové 

revoluci a koncentroval vize rozvoje psychiatrie bez vysokých zdí, 

otevřenou veřejnosti. Z dnešního pohledu se to může zdát bana-

litou, ale v kontextu doby, kdy byl areál přístupný pouze dvakrát 

týdně, to byla malá revoluce. 

Po celou dobu své existence si zachoval otevřenost k setkávání 

světů handicapovaných se světy tzv. normálních lidí. Jeho komorní 

atmosféra dávala dostatečný prostor ke sdílení, prožívání. Vzhle-

dem k základní vizi otevřenosti bohnického areálu chceme klást 

důraz na komunikaci s blízkou komunitou bohnického a čimického 

sídliště. Otevřením naučné stezky v areálu podpoříme informova-

nost o psychiatrii a léčebně samotné. 

Babí léto je pro léčebnu důležitou tradicí, v které budeme s potě-

šením dále pokračovat (viz pozvánka str. 6). 

 M. Hollý, ředitel PL Bohnice 

Programová nabídka se mění
V karlínském kině Atlas došlo k zásadním změně celkové dra-

maturgie a programové nabídky. Nejvýraznějším programovým 

cyklem aktuálního měsíce je Atlas světového fi lmu, který nabídne 

přehlídky národních kinematografi í a kultur – v září je to Fran-

couzská kinematografi e. V programu se objeví i další cykly: Osob-

nosti (profi ly významných fi lmových tvůrců), Jiné světy (každou 

středu prezentace fi lmů dokumentárních, animovaných, student-

ských a experimentálních), Kánon fi lmu (pravidelné úterní pro-

jekce absolutní fi lmové klasiky), Bijásek (projekce pro nejmen-

ší), Ozvěny festivalů (přehlídky festivalových hitů), Animace (ve 

spolupráci s Anifestem představíme ve formě krátkých předfi lmů 

významná animovaná dílka vybrané národní kinematografi e). 

Kromě programové změny vytvořilo kino Atlas i systém 

významných slev, který především pro držitele speciální VIP 

karty Atlas pass znamená nejlevnější vstup na fi lmové před-

stavení v Praze. Už od července funguje pro držitele vstupen-

ky 20procentní sleva v kavárně kina na jakoukoli útratu. Nejen 

tyto novinky, ale i aktuální program najdete na nových stránkách 

www.kinoatlas.cz. -hce-

Salesiáni připravují soutěž „To je hlína!”
SHM klub Praha – Kobylisy úspěšně zakončil školní rok 2009/2010 

vydařeným představením dětí z kroužků v Salesiánském divadle. 

Za podpory mnoha organizací, mimo jiné i Městské části Praha 8, 

připravuje na nový školní rok další zajímavé akce. Vedle tradiční 

nabídky kroužků pro děti a dospělé bude mezi nejvýznamnější akce 

jistě patřit již 6. ročník výtvarné a keramické soutěže „To je hlína!”. 

Ten se letos ponese v duchu tématu „Krajina, kterou navštěvuji ve 

snu”. Výtěžek následné dražby vítězných děl poputuje na dostavbu 

a rozšíření školy v Zimbabwe – Hwange. Více informací hledejte na 

webu www.kobylisy.shm.cz. -sal-

 Krátce
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MŠ Štíbrova slaví 50. výročí svého vzniku
Srdečně zveme absolventy, bývalé pracovní-

ky, děti, jejich rodiče a všechny příznivce v sobo-

tu 2. října 2010 od 12 do 17 h do Mateřské školy 

Štíbrova 1691, Praha 8.

Program:

od 12 do 17 h 

– prohlídka prostor mateřské školy a speciálně 

pedagogického centra, příležitost k vzpomíná-

ní, vedení neformálních rozhovorů, navazová-

ní nových kontaktů a přátelství, videoprojekce 

a fotodokumentace z aktivit mateřské školy, 

výstava dětských prací aj., řada atrakcí, her 

a soutěží se zajímavými cenami od nakladatel-

ství Portál

ve 13 h 

– zahájení a přivítání hostů ředitelkou mateřské 

školy, představení knihy Ivany Fitznerové Máme 

dítě s handicapem

ve 14 h

– dražba dětských prací (pod laskavým vede-

ním paní Valerie Zawadské a ve spolupráci se 

Sdružením rodičů Klubíčko)

v 17 h

– předpokládané ukončení.

Občerstvení zajišťuje občanské sdružení 

„Máme otevřeno”, které podporuje lidi 

s mentálním postižením při integraci do 

společnosti. Výtěžek z občerstvení je určen 

pro toto sdružení. Záštitu nad sobotním pro-

gramem přislíbila paní Valerie Zawadská.

Mateřská škola speciální

Praha 8

Štíbrova 1691 

Tel.: 284 684 968, 731 478 957

marie.horazna@stibrova.cz

www.stibrova.cz -red-

Školství

Dodatečný zápis do nových tříd 
Mateřské školy, Praha 8, Bojasova 1
Postup při dodatečném zápisu do mateřské 

školy:

• Zákonný zástupce dítěte si z webových stránek 

www.praha8.cz, www.msbojasova.cz  vytiskne 

žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání a evi-

denční list pro dítě v mateřské škole – viz přílo-

hy.

• Kdo si formuláře nemůže vytisknout, vyzvedne 

si je v mateřské škole v termínu od pondělí 13. 

září do pátku 17. září 2010 od 14:00 do 17:00 

hodin.

• Předem vyplněnou žádost o přijetí k předškol-

nímu vzdělávání a vyplněný evidenční list pro 

dítě v mateřské škole potvrzený lékařem ode-

vzdají zákonní zástupci při zápisu.

• Zápis do nových tříd Mateřské školy, Praha 8, 

Bojasova 1 bude probíhat tři dny, a to v pondělí 

20., v úterý 21. a ve středu 22. září 2010, 

vždy od 14:00 do 17:00 hodin v ředitelně 

MŠ Bojasova. 

• K zápisu se zákonný zástupce dostaví s dítě-

tem.

• U zápisu zákonný zástupce dítěte předá 

předem vyplněnou žádost o přijetí k před-

školnímu vzdělávání, vyplněný a lékařem 

potvrzený evidenční list pro dítě v mateř-

ské škole a předloží svůj občanský průkaz 

a rodný list dítěte.

• O přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 

nerozhoduje datum podání žádosti o přijetí, ale 

stanovená kritéria - viz výše uvedené webové 

adresy.

• Podmínkou přijetí dítěte do mateřské školy 

je navýšení kapacity mateřské školy krajským 

úřadem - Magistrátem hlavního města Prahy, 

o které je zřizovatelem zažádáno, ale rozhodnutí 

o navýšení kapacity bude vydáno až po kolauda-

ci prostor. 

• Vzhledem k probíhajícím rekonstrukcím nových 

tříd mateřské školy bude pravděpodobný nástup 

dětí 1. listopadu 2010 s tím, že pokud by tří-

dy byly v provozuschopném stavu dříve, byli by 

zákonní zástupci přijatých dětí o dřívějším datu 

informováni.

• Bližší informace podá paní Věra Klímová, ředi-

telka Mateřské školy, Praha 8, Bojasova 1.

Odbor školství ÚMČ Praha 8

UPOZORNĚNÍ
V srpnové Osmičce jsme Vás 

informovali, že MČ Praha 8 

bude v průběhu letošního léta 

zateplovat ZŠ Na Šutce. Během 

přípravné fáze se tato reali-

zace zkomplikovala náročný-

mi technologickými změnami. 

Jelikož si Městská část Praha 

8 plně uvědomuje komplikova-

nost provádění prací při provo-

zu školy, rozhodla se v zájmu 

dětí k přeložení celé akce na 

jaro a léto příštího roku 2011, 

s prováděním většiny prací 

o letních prázdninách. Vedení 

radnice Prahy 8 věří, že tento 

posun termínu přijmou zejmé-

na rodiče žáků této školy 

s pochopením, neboť v koneč-

ném důsledku prospěje žákům 

školy i stavbě samotné.
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Děti z mateřinek dostaly bezpečnostní vesty 
Radnice Prahy 8 rozdala v souvislosti se 

začátkem školního roku žákům mateřských 

škol přibližně 800 bezpečnostních refl exních 

vest. Tento krok je součástí projektu Bezpečná 

Osmička. 

„Chceme i tímto vyvrátit domnění, že 

Bezpečná Osmička je pouze kamerový 

systém,”prohlásil starosta Prahy 8 Josef 

Nosek. 

Zvyšování bezpečnosti žáků mateřinek, 

základních i středních škol se radnice věnu-

je dlouhodobě. Před řadou školních zařízení 

vznikly nové přechody, semafory či dopravní 

prvky omezující rychlost projíždějících vozidel.

Bezpečnostní refl exní vesty významně zvy-

šují viditelnost dítěte v silničním provozu, a to 

především při horších klimatických podmín-

kách. Odborníci je doporučují používat jak při 

cestě do školy, tak například i při jízdě na kole, 

lyžích nebo obyčejné procházce.

Radnice rovněž do všech mateřských škol 

dodala informační brožuru o bezpečnosti sil-

ničního provozu. Ta je určena nejen dětem, ale 

i rodičům, a dozví se z ní mnoho zajímavých 

a praktických rad. -it-

Školství, inzerce

(Placená inzerce)

Místostarostka Vladimíra Ludková předala vesty dětem v MŠ Poznaňská v Bohnicích 
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Libeňský klub AC Praha slaví již 120 let
V Libni byl před 120 roky založen první atletic-

ký klub u nás – AC Praha 1890, jehož stadion leží 

na dohled od nemocnice Bulovka. Park a zeleň 

obklopují útulný stadionek v ulici U Pekařky, kde 

se v dnešní době věnují převážně mládeži, i když 

v bílém dresu s typickou červenou šerpou vybí-

há ke svým závodům i reprezentant František 

Zouhar. Halový mistr republiky na tři kilomet-

ry a šest trenérů věnujících se šedesáti dětem 

atletické přípravky jsou žhavou současností AC 

Prahy.

Sportovní klub AC Praha 1890 založila parta 

nadšenců kolem Alberta Hoyera 30. srpna 1890. 

Známá osobnost počátků českého sportu sezvala 

kolegy do kavárny Slavia tři týdny po uspořádání 

„athletických” závodů, které nadchly přítomné 

publikum. Bylo zřejmé, že nově se rodící atle-

tika potřebuje zázemí vlastního oddílu. Úkolu se 

s elánem ujal drážní úředník Albert Hoyer, kte-

rý proslul podobně jako známý Rössler-Ořovský 

pozoruhodnou všestranností. Hoyer se stal prv-

ním předsedou AC Prahy, intuitivně tušil, že úzká 

specializace není zejména pro mládež vhodná 

a uspořádal proto hned v zimě roku 1891 brus-

lařské závody. Ty bývaly na zamrzlé Vltavě velmi 

populární a tehdejší atleti coby trénovaní lidé 

patřili i v bruslení k nejlepším. Bohumil Potůček 

vzorně reprezentoval nově založený klub, když 

první mezinárodní vítězství pro AC Prahu zazna-

menal právě v bruslení v německém Frankfurtu. 

Téhož roku vyslal libeňský klub do Berlína výpra-

vu na mezinárodní atletické závody, kde Karel 

Malý zaznamenal výkonem 187,5 centimetrů ve 

skoku do výšky první atletické prvenství pro AC 

Prahu.

Z dobových kronik je zřejmé, že od samých 

počátků provázely český sport neshody a hašte-

ření, obvykle z malicherných příčin. Do hájemství 

českého sportu atleti AC Prahy zakotvili pevně 

i díky tomu, že konkurenci nepotírali, ale naopak 

z ní dokázali těžit. Koncem 19. století se veliké 

oblibě těšily vodní sporty. Vyznavačem veslování 

byl i předseda Hoyer a tak s některými členy AC 

Prahy v roce 1892 dohodl, že budou jako „odbor” 

klubu veslovat ve VK Slavia - předobraz dneš-

ního hostování. Také u kolébky organizovaného 

fotbalu u nás stála AC Praha. Rok 1893 je spojen 

nejen se založením později slavných klubů Sla-

vie a Sparty, ale ve stejném roce se hrál fotbal 

i v dresech AC Prahy. 

Historie AC Prahy je spojená i se závodem 

Praha – Brandýs. Památným dnem celé české 

atletiky je 23. duben 1893, kdy se tento podnik 

konal poprvé. Díky úsilí dnešních činovníků se 

běžecký a chodecký závod s nejstarší tradicí stá-

le pořádá, i když na zkrácené desetikilometrové 

trati. Mezi slavné postavy AC Prahy patří i diskař 

Janda Suk. Slavnou otočku vymyslel podle sochy 

Diskobola ještě v době, kdy házel v bílém dresu 

s červenou šerpou. Diskaři přitom dosud lepší 

techniku hodu nevymysleli.

Současnost AC Prahy je spojená především 

s mládeží. Po absolvování přípravky nacházejí 

ti nejtalentovanější uplatnění ve velkých atle-

tických týmech. Na letošním mistrovství Evropy 

v Barceloně startovala v chůzi i odchovankyně 

klubu Lucie Pelantová. Na stadionu AC Prahy 

vyrostla i Tereza Šedivá, startující dnes na 800 

metrů za Olymp Praha, věrný dresu s červenou 

šerpou zůstal František Zouhar, který trénuje 

pod vedením svého otce Františka – současného 

předsedy klubu. Osmadvacetiletý reprezentant 

má na svém kontě několik mistrovských medailí 

převážně ze závodu na tři kilometry překážek. 

Po návratu z vojenské mise v Afghánistánu pře-

mýšlí Zouhar o delších tratích a láká ho mara-

ton. Ten klasický z Maratonu do Atén si již zkusil 

a celkové 16. místo dává tušit, že nastal správný 

čas pro přechod k nejdelší běžecké trati. 

Děti v přípravce pod vedením šestice trené-

rů rozvíjejí především obratnost, rychlost a cel-

kovou šikovnost. Příjemné domácké prostředí 

„lesního” stadionu s atletickou dráhou a sektory 

pro další disciplíny je ideálním místem pro děti, 

které nechtějí propadnout vysedávání u počítačů 

či jiným podobně destruktivním aktivitám. -mas-
František Zouhar (vlevo) uvažuje o přechodu
z překážkáře na maratonce

Sport 

Snímek zachycuje členy Athletic Clubu Praha v letech 1890 - 1895 
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I když pro mnohé měsíc srpen 

znamená odpočinek a prázdni-

novou pohodu, většina fotbalo-

vých klubů již začala s přípravou 

na novou sezonu a některé už 

mají první mistrovské zápasy za 

sebou. Obojí pasuje i na libeňský 

FK Meteor Praha VIII. Tak napří-

klad v polovině srpna již měla 

odehrané první mistrovské zápa-

sy mužstva mužů hrající divizi, ale 

i ligoví a divizní dorostenci a žáci. 

Ostatní týmy hrající pražské sou-

těže se do fotbalového kolotoče 

postupně zapojí od 4. září. 

I letos přihlásil klub vyznávající 

zelenobílé barvy do soutěží cel-

kem 14 mužstev, z nichž je 12 

mládežnických. Mimo tyto týmy 

se klub, který je znám v širokém 

okolí svým zaměřením na výchovu 

mladých fotbalistů, může pochlu-

bit ještě dalšími dvěma nesou-

těžními mužstvy. Především děti 

narozené v roce 2004 už mají za 

sebou roční zkušenost z fotbalo-

vé školičky, kterou každoročně 

libeňský klub otevírá. A právě na 

základě trvalého zájmu rodičů 

a dosavadních pozitivních zku-

šeností otevírá FK Meteor Praha 

VIII i letos další ročník, tentokrát 

pro děti narozené v roce 2005 

a mladší.

Nenechávejte děti doma zahá-

let a ukažte jim cestu ke spor-

tu. V tomto případě ke kopané. 

Podrobnější informace o tom, jak 

se přihlásit a o trénincích obdržíte 

od profesionálních trenérů klubu 

pánů Františka Schmidtmayera 

737 203 171, Víta Caudra 733 

107 290 nebo na sekretariátu FK 

na čísle 731 124 262.  -red-

Fotbal jako sport i zábava = FK Meteor Praha VIII
Nejbližší program mužstev hrajících České soutěže: 
So 11. 9. od 10.15 Meteor – Junior (divize žáků) hř. Štěpničná

So 18. 9. od 10.15 Meteor – Teplice B (II.liga dorost) hř. Štěpničná

Ne 19. 9. od 10.15 Meteor – Litvínov (divize mužů) hř. Libeň

So 25. 9. od 10.15 Meteor – Kladno B (divize žáků) hř. Štěpničná

So 2. 10. od 10.15 Meteor – Boh. 1905 (II.liga dorost) hř. Štěpničná

Ne 3. 10. od 10.15 Meteor – Český Dub (divize mužů) hř. Libeň

Ne 10. 10. od 10.15 Meteor – Ústí n/L (divize žáků) hř. Štěpničná

Nejbližší program mužstev hrajících pražské soutěže:
So 11. 9. od 15.00 Meteor B – Aritma (Pražský přebor mužů) 

 hř. Libeň

So 18. 9. od 14.30 Meteor B – Braník (Pražský přebor st. žáků) 

 hř. Štěpničná

Ne 19. 9. od 10.00 do 17.30 blok pěti zápasů přípravek a ml. žáků,

 hř. Štěpničná  

Ne 26. 9. od 15.00 Meteor B – Radotín (Pražský přebor mužů) 

 hř. Libeň

So 2. 10. od 14.30 Meteor B – Libuš (Pražský přebor st. žáků) 

 hř. Štěpničná

Ne 3. 10. od 10.00 do 17.30 blok 5 zápasů přípravek a ml. žáků, 

 hř. Štěpničná

Škola 
TAEKWON–DO I.T.F. GBHS

Škola Taekwon – do I.T.F 

GBHS již sedmým rokem 

působí na Praze 8 a učí 

taekwon – do I.T.F. Taekwon-

do si dává za cíl harmonický 

rozvoj cvičenců po fyzické, 

psychické a morální strán-

ce. Hlavní zásady každého 

taekwondisty formuloval jeho 

zakladatel takto: Zdvořilost, 

čestnost, vytrvalost, sebe-

ovládání a nezkrotný duch. 

K těmto principům jsou vede-

ni cvičenci již od útlého věku. 

V České republice se taekwon-

do cvičí od roku 1987 a je 

organizováno Českým svazem 

taekwon-do ITF, jehož jsme 

členy. Jako technický dohled 

zde působí korejský mistr 

HWANG HO-YONG, VIII.dan. 

Během posledních let si čes-

ké sportovní taekwon-do ITF 

vybojovalo mnoho cenných 

umístění. Větší důraz než na 

sportovní stránku je však kla-

den na výuku tradičního bojo-

vého umění sebeobrany. 

Naše činnost je zaměřena 

především na mládež školní-

ho věku, ale máme také členy 

předškolního věku i ty již dáv-

no plnoleté. Pravidelně pořá-

dáme zkoušky na technické 

stupně, výukové semináře, 

soustředění, závody a také 

nabízíme individuální výuku. 

Tréninky vedou kvalifi kovaní 

trenéři, nositelé černých pásů. 

Standardem naší školy je 

vysoká kvalita, velké množství 

tréninků a bezkonkurenční 

cena - všichni jste zváni na 

první měsíc zdarma.

Tréninky pravidelně kaž-

dý týden na ZŠ Praha 8, 

Libčická 10.

Informace na www.tkd.cz 

nebo tel.: 603 302 739

Martin Zámečník hl. trenér

V Karlíně vznikl nový judo klub
S novým školním 

rokem se v ulici Za Inva-

lidovnou, v areálu ZŠ 

Petra Strozziho v Karlíně 

otevřel nový judo klub 

s názvem Raion-ryu. 

Vyučovat judo a sebeo-

branu bude děti, mládež 

i dospělé. Na území Pra-

hy 8 půjde o první klub organizovaný pod Českým svazem juda.

Cvičení pro děti od šesti let věku je zaměřeno na sportovní disciplínu, 

rozvoj všeobecné obratnosti a taktickotechnické dovednosti. Již od prv-

ních lekcí se učí umění pádů, což je vynikající vklad do života, a několik 

základních technik boje na zemi a v postoji. Od 14 let potom začínají cvi-

čenci pronikat do hloubky tradičního systému, ve kterém se naučí nejen 

sebeobranu, ale i relaxaci, meditace, základy první pomoci a získají také 

vnitřní disciplínu.

Klub pořádá mnoho dalších volnočasových aktivit, jako jsou soustředě-

ní, semináře, tábory a výlety, spolupracuje mnoho let s oddíly po celé ČR. 

Soutěživým cvičencům zajišťuje klub účast na závodech. Vedoucí klubu 

Filip Huťka (1.dan Kodokan Judo) na turnajích se svými dětmi sklízí pra-

videlně úspěchy. Na nedávném turnaji v Kosen Judo (boj na zemi) v Lou-

nech oddíl získal třikrát zlato, pětkrát stříbro a čtyřikrát bronz.

Klub kromě výuky juda otevře i kurzy sebeobrany specializované na 

různá zaměření, např. sebeobrana pro ženy, pro muže, základní sebeo-

brana se zbraněmi a podobně. Při této výuce vychází metodika z policejní 

praxe, nechybí ani modelové situace podobné reálu. Více informací nalez-

nete na www.judopraha.cz. -fh-

Sport 
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Sport 

Slavnostnímu zahájení šampio-

nátu předcházely měsíce příprav, 

do kterého se zapojily desítky dob-

rovolníků. Za podpory MČ Praha 8 

bylo na hřišti vybudováno umělé 

osvětlení a areál se tak zařadil mezi 

nejlepší evropská softbalová spor-

toviště. Neopakovatelnou atmosfé-

ru večerních osvětlených zápasů 

české reprezentace ocenily stovky 

zúčastněných diváků. Vždy zaplně-

né tribuny neúnavně po celý týden 

fandily domácímu týmu v cestě 

za mistrovským titulem. Bouřlivé 

skandování a rytmy bubnů přiláka-

ly i mnohé dosud nezaujaté občany 

Osmičky. 

Na zahajovacím ceremoniálu 

pozdravila zúčastněné týmy, diváky 

i rozhodčí jménem Prahy 8 za pořa-

datele šampionátu místostarostka 

Prahy 8 Vladimíra Ludková, která 

poté slavnostním nadhozem šampi-

onát otevřela. Spolu s ní pak divá-

ci sledovali úvodní zápas českého 

týmu, souboj s obhájcem titulu Itálií. 

Po skvělém výkonu se za nadšené-

ho jásotu publika z prvního vítěz-

ství radovaly české reprezentantky. 

Suverénně pak prošly všemi zbylými 

souboji, nezaváhala ani proti nevy-

zpytatelným Ruskám, které nako-

nec obsadily 3. místo. Další týmy 

v konečném pořadí, čtvrté Švédsko, 

pátá Francie, šesté Polsko ani sedmá 

Ukrajina, nebyly pro náš tým váž-

nějším soupeřem.

Jedinou nepříjemností mistrovství 

bylo nepředvídatelné počasí. Pří-

valový déšť nejdříve zkomplikoval 

prostřední část turnaje, přesto se 

díky úsilí mnoha dobrovolníků poda-

řilo hřiště upravit tak, aby se mohla 

sehrát všechna utkání základní sku-

piny i úvodní zápasy play – off. Čes-

ké hráčky se tak mohly po výbor-

ném výkonu radovat i z druhého 

vítězství nad favorizovanou Itálií. 

Tento zápas, jak se posléze ukázalo, 

nejenže posunul Česko do fi nále, ale 

nakonec rozhodl i o jeho celkovém 

vítězství. Závěrečný den šampioná-

tu byl totiž nepřetržitý déšť již nad 

síly pořadatelů a tak musel direk-

toriát turnaje rozhodnout o jeho 

předčasném ukončení. „I přesto, že 

nás počasí ochudilo o vrchol Mis-

trovství Evropy a očekávané třetí 

vítězství českého týmu nad Itálií, 

je titul Mistra Evropy díky předve-

deným výkonům bez jediné prohry 

ve správných rukou,” ukončila mís-

tostarostka závěrečný slavnostní 

ceremoniál a následně od ní převza-

ly české reprezentantky vytoužené 

zlaté medaile.

Skvělý výsledek Česka podtrhlo 

i individuální ocenění pro nejlepší 

pálkařku šampionátu Karin Štefko-

vou, jinak hráčkou pořádajícího SK 

Joudrs Praha. 

Jí i všem našim reprezentantkám 

děkujeme za úžasné zážitky na hřišti 

a gratulujeme k zisku prvního titulu 

evropského mistra, který dosud žád-

ná česká reprezentace v ženských 

kategoriích nezískala. -jr-

Praha 8 hostila první srpnový týden Mistrovství Evropy žen do 22 let v softbalu. Do bohnického Areálu ZŠ Dolá-
kova – Svoboda park pořádajícího SK Joudrs Praha se sjelo sedm nejlepších evropských týmů. České reprezen-
taci se před domácím publikem podařilo uskutečnit svůj sen a po suverénních výkonech se stala evropským 
šampiónem.

České softbalistky vybojovaly evropský titul  

Letní tenisové kempy pro děti
V červenci a srpnu se konaly na tenisových kurtech SK Meteor v Praze 8 - Libni pří-

městské tenisové kempy pro děti od 4 do 10 let. Týdenních kempů se zúčastnili nejen 

začátečníci a pokročilí mladí tenisté, ale hlavně ty děti, které si chtěly o prázdninách 

zasportovat a přiučit se tenisovým dovednostem pod vedením zkušených trenérů. 

Na programu byla tenisová výuka a celodenní tenisové a sportovní soutěže. Kemp 

vyvrcholil závěrečným turnajem všech účastníků a podvečerním grilováním, kde byly 

všem dětem předány medaile a diplomy.
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BEZPLATNÁ BYTOVÁ PRÁVNÍ PORADNA 

Kdy? 21. 9. a 19. 10. od 17.00 hod.
Kde? Zenklova 27, Praha 8
Doprava: 200 m od stanice Metra B Palmovka

V případě zájmu se prosím, objednejte 
na tel.: 246 035 966 nebo 721 02 98 92

Tallent nabídne tenisový večer 
pro děti zdarma

Tenisová škola Tallent  s dlouholetou tradicí připravuje pro děti ze 

ZŠ Glowackého již tradiční ukázkové odpoledne, a to 16. září v 17.00 

hodin. Seznámíte se se začátky tenisu, kvalifi kovaní trenéři vysvětlí 

dětem tenisové základy, správné držení rakety a  postavení k míči. 

Poradí i rodičům, jakým způsobem mohou dětem v jejich dovednos-

tech pomáhat a ty pak sami rozvíjet. V rámci doprovodné soutěže děti 

získají věcné ceny a diplomy. Děti se při tréninku a vzájemných utká-

ních učí umění fair-play, vytrvalosti a soustředěnosti. Tenis podporuje 

rozvoj dítěte, jeho pohybové, ale i psychické schopnosti.

Informace získáte na www.tallent.cz nebo se nás obraťte 

přímo na tel: 224 815 871, 603 527 172.

Máte doma syna či dceru, které by tenis mohl zajímat? Zajímá Vás 

tenis? Přijďte se přesvědčit, že tenis může hrát každý, pobavit se 

a zároveň získat spoustu užitečných zkušeností.

Z ÁŘ Í    2010

Z důvodů plánovaných technických úprav je hvězdárna uzavřena.

Hvězdárna Ďáblice   

182 00  Praha 8, Pod Hvězdárnou 768
tel.: 283 91 06 44
e-mail: hvezdarna.dablice@centrum.cz
http://www.planetarium.cz/dabliceobs zal. 1956

Botanická zahrada hl. m. Prahy, Nádvorní 134, 
171 00 Praha 7 – Troja

www.botanicka.cz

Historické vinohradnické nářadí

Do 30. 9. / denně 9 – 19 h

Vinice svatá Klára, výstavní 

sále venkovní expozice Areál 

JIH

Tak jako jsme vám loni přiblížili 

nářadí a náčiní, se kterým pra-

covali naši dědové na zahradách 

a v sadech, chceme vás tentokrát 

seznámit s prací na vinici. Drobné 

nářadí, etikety, sbírka korkových 

špuntů, staré učebnice a podob-

né zajímavosti budou soustředě-

ny ve výstavním sále, vetší expo-

náty přímo na Vinici svatá Klára.

Výstava masožravých rostlin

18. – 26. 9. / úterý – neděle 

9 – 19 h

skleník Fata Morgana, zásob-

ní skleník v pěstebním zázemí 

Areál Západ

Láčkovky, mucholapky, rosnat-

ky, heliamfory, bublinatky a další 

masožravá havěť.

Prodej / Poradenství / Víkendová 

průvodcovská služba zdarma

Pro školy/rodiny: Na telefonu 

603 58 21 91 nebo e-mailu eva.

vitova@botanicka.cz si můžete 

objednat výklad s pracovními lis-

ty na téma masožravé rostliny.

Dětské podzimní hrátky 

2. – 3. 10. / 10 – 18 h

venkovní expozice Areál JIH

Víkend plný tykví, tykviček a pod-

zimních plodů. Přijďte, popusťte 

uzdu fantazii a odneste si domů 

jedinečné dílko.

Jehličnany tropů a subtropů

9. 10. – 31. 10. 

/ úterý – neděle / 9 – 18 h

skleník Fata Morgana

Většinou si jehličnany spojuje-

me s Vánocemi a bílou sněhovou 

peřinou. O tom, že i v tropech 

roste mnoho zajímavých druhů, 

se přesvědčíte ve skleníku Fata 

Morgana. Víkendová průvodcov-

ská služba zdarma

Jehličnatá nej....

9. 10. – 31. 11. / říjen denně 

9 – 18 h

venkovní expozice Areál JIH

Které jsou největší, nejstarší, 

mají největší šišky, pamatují 

dinosaury... a mnoho dalších zají-

mavostí se dozvíte na této uni-

kátní podzimní výstavě. 

Pro školy/rodiny: Na telefonu 

603 58 21 91 nebo e-mailu eva.

vitova@botanicka.cz si můžete 

objednat výklad s pracovními lis-

ty na téma jehličnany.

Pozvánky

Více na www.botanicka.cz
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Nově narozené děti

Jubilea

VÝZNAMNÉ JUBILEUM 
V ZÁŘÍ SLAVÍ
Dne 22. září se v plné duševní síle 
dožívá 87 let paní Zdenka Zema-
nová. „Do dalších let jí hlavně 
zdraví přejí děti, 4 vnoučata a 6 
pravnoučat.”
Pospíšilová Božena
„Vše nejlepší, hodně zdraví 
a elánu, kterým oplývá přejí dcera 

Danka a sousedky Eva a Jana.”

Manželé 
Ludmila 
a František 
Zemanovi oslaví 
17. září 2010 
zlatou svatbu.

„Vše nejlepší přejí děti a vnukové” 

Bartoňková Vlasta
Černá Jarmila
Čejková Jitka
Eichnerová Augustina
Hejzlarová Marie
Hrušková Marie
Janíková Marie
Matějková Božena
Maršíková Milada
Markvartová Marie

Pařízková Jarmila
Pokorná Marie
Svobodová Miroslava
Šturcová Eliška
Trávníčková Věra
Zrůst Antonín Ing.

VÝZNAMNÉ JUBILEUM OSLAVILI

Krčál Jaroslav 

BŘEZEN 2010
Tóth Patrik

DUBEN 2010

Brůžková Eliška 
Košatecká Barbora

Turková Sofi e 
a Natálie

Šustr Štěpán

KVĚTEN 2010

Bělíková Eliška 
Dostálová Klára 
Hubka Antonín 
Havlínová Barbora

Kovaříková Barbora
Ludvík Matyáš 

Zimmermannová 
Soňa

Zikánová
Magdaléna

ČERVEN 2010

Baňas Marek 

Jangl Oliver

Kratochvíl 
Adam

Klímová Antonie Magdalena 
Klímová Marie Klára 
Muratogullari Nur Ela

Sebestian 
Anthony Kohn

Slávik Lukáš 
Vojtěchovská Eliška

ČERVENEC 2010

Růženec Matěj
Helebrantová Šárka 
Chaloupka Josef Jan 
Korejčík Richard 
Peřinová Barbora 
Psutková Jolana 

Tomešová Klára

Thomson David 

Stašková Matylda 

Votavová 
Johana

SRPEN 2010

Hrdová Tereza
Hliňák Jiří Jáchym 
Mach Filip 

Trybenekrová 
Nela

Sulánský Samuel

Výročí, inzerce 

Vzhledem k zákonu o ochraně osobních údajů, který nám neumožňuje získávat údaje o jubilantech z jiných zdrojů, je nutné, 
abyste nás na významná výročí svých blízkých upozorňovali sami. Děkujeme.

Všem dětem přejeme krásné a šťastné dětství a jejich rodičům blahopřejeme. 
V případě Vašeho zájmu o uveřejnění v této rubrice nás prosím kontaktujte na tel.: 222 80 51 36, 283 09 04 25.

(Placená inzerce)
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(Placená inzerce)

Inzerce

(Placená inzerce) (Placená inzerce)

(Placená inzerce)
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Informace o volbách
do Zastupitelstva Městské části Praha 8 ( ZMČ Praha 8) 

a

do Zastupitelstva hlavního města Prahy ( ZHMP )

Rozhodnutím prezidenta republiky ze dne 18. června 2010 zveřejněném  dne 25. června 2010 ve Sbír-

ce zákonů č. 207/2010, částka 70, byly vyhlášeny volby do Zastupitelstva hlavního města Prahy a do 

Zastupitelstva Městské části Praha 8 a byly stanoveny na tyto dny:

pátek 15. října 2010 od 14:00 hodin do 22:00 hodin

sobota 16. října 2010 od 08:00 hodin do 14:00 hodin

Volební příloha

Volby do Zastupitelstva Městské části Praha 8

Území Městské části Praha 8
Počet volených členů zastupitelstva: 45
Počet volebních obvodů: 3 (v každém volebním obvodu 
se volí 15 členů  zastupitelstva)

Stálý seznam voličů, dodatek stálého seznamu voličů 

Úřad Městské části Praha 8, občansko-správní 
odbor, vede stálý seznam voličů pro voliče, státní obča-
ny ČR, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Městské 
části Praha 8. Každý volič si může v úředních hodinách 
na tomto odboru ověřit, zda je ve stálém seznamu voličů 
zapsán. 
Právo volit mají ti občané ČR, kteří  alespoň druhý den 
voleb dosáhnou věku nejméně 18 let, jsou přihláše-
ni k trvalému pobytu v Městské části Praha 8 a nejsou 
u nich překážky výkonu volebního práva.

Dodatek stálého seznamu voličů je veden pro voliče, stát-
ní občany členských států Evropské unie, kteří jsou 
přihlášeni k trvalému pobytu v  Městské části Praha 8. 
Právo volit do ZMČ Praha 8 a ZHMP mají kromě státních 
občanů ČR i státní občané členských států EU, kteří ales-
poň druhý den voleb dosáhnou věku nejméně 18 let, jsou 
v Městské části Praha 8 přihlášeni k trvalému pobytu, 
nejsou u nich překážky výkonu volebního práva a jsou 
zapsáni v dodatku stálého seznamu voličů. Do dodat-
ku však bude volič zapsán pouze na základě vlastní 
žádosti. Lhůta pro podání této žádosti končí 13. října 
2010 v 16:00 hodin. Pokud občan členského státu EU 
tuto žádost nepodá, ve volbách hlasovat nemůže.

Při komunálních volbách ( tzn. volby do ZMČ Praha 8 
a ZHMP ) nelze volit na voličský průkaz, tudíž volba 
může být provedena pouze ve volebním okrsku určeném 
podle místa trvalého pobytu voliče.

Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpozději 
12. října 2010. Každý volič obdrží v obálce 2 hlasovací líst-
ky – 1 pro volby do ZMČ Praha 8 + 1 pro volby do ZHMP
(celkem 2). 

POZOR!
Vzhledem k tomu, že území MČ Praha 8 je pro tyto volby 
rozděleno do 3 volebních obvodů, budou hlasovací lístky 
do ZMČ Praha 8 vytištěny ve třech variantách – přičemž 
voliči bude dodána ta z variant, která odpovídá místu 
jeho trvalého pobytu. 

Hlasovací lístek pro volby do ZHMP bude pro všechny 
voliče v Městské části Praha 8 stejný.

Kontaktní místo pro kontrolu zapsání ve stálém 
seznamu voličů  a pro podání žádosti o zápis do 
dodatku stálého seznamu voličů

Úřad Městské části Praha 8 – občansko-správní odbor, 
Praha 8 – Libeň, U Meteoru 6 („Bílý dům”), 1. patro, 
kanc. č. 131, tel: 222 805 555, referentky Iveta Ryndová 
a Stanislava Ciprová

Návštěvní hodiny: : 
Po + St:
08,00 - 12,00 hod. 13,00 – 18,00 hod.*)

(* popř. jiný termín lze dohodnout telefonicky )
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Poř. Stat.

č. ok. č. ok. Sídlo volebního okrsku

1. 564. Karlín, Karlínské nám. 7/316, Dům dětí a mládeže

  hl. m. Prahy

2. 565. Karlín, Karlínské nám. 7/316, Dům dětí a mládeže 

  hl. m. Prahy

3. 566. Karlín, Karlínské nám. 7/316, Dům dětí a mládeže hl. m. Prahy

4. 567. Karlín, Kollárova 5/271, VOŠE a OA

5. 568. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

6. 569. Karlín, Kollárova 5/271, VOŠE a OA

7. 570. Karlín, Sokolovská 83/49, MFF UK

8. 571. Karlín, Kollárova 5/271, VOŠE a OA

9. 572. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

10. 573. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

11. 574. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

12. 575. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

13. 576. Karlín, Lyčkovo nám. 6/460, ZŠ

14. 577. Karlín, Za Invalidovnou 3/579, ZŠ Petra Strozziho 

  dříve ZŠ Molákova)

15. 578. Karlín, Za Invalidovnou 3/579, ZŠ Petra Strozziho 

  (dříve ZŠ Molákova)

16. 579. Karlín, Za Invalidovnou 3/579, ZŠ Petra Strozziho 

  (dříve ZŠ Molákova)

17. 580. Libeň, Heydukova 5/359, ZŠ Palmovka

18. 581. Libeň, Heydukova 5/359, ZŠ Palmovka

19. 582. Libeň, Heydukova 5/359, ZŠ Palmovka

20. 583. Libeň, Heydukova 5/359, ZŠ Palmovka

21. 584. Libeň, Zenklova 52/26, ZŠ Bohumila Hrabala

22. 585. Libeň, U Libeňského zámku 1/3, Gymnázium

23. 586. Libeň, Zenklova 52/26, ZŠ Bohumila Hrabala

24. 587. Libeň, Zenklova 52/26, ZŠ Bohumila Hrabala

25. 588. Libeň, Zenklova 52/26, ZŠ Bohumila Hrabala

26. 589. Libeň, Lindnerova 3/517, PORG – gymnázium a základní

   škola, o.p.s.

27. 590. Libeň, Lindnerova 3/517, PORG – gymnázium a základní

  škola, o.p.s.

28. 591. Libeň, Lindnerova 3/517, PORG – gymnázium a základní

   škola, o.p.s.

29. 592. Libeň, Krejčího 1/350, ZŠ Bohumila Hrabala 

  (dříve ZŠ Na Korábě)

30. 593. Libeň, Krejčího 1/350, ZŠ Bohumila Hrabala 

  (dříve ZŠ Na Korábě)

31. 594. Libeň, Krejčího 1/350, ZŠ Bohumila Hrabala 

  (dříve ZŠ Na Korábě)

32. 595. Libeň, Krejčího 1/350, ZŠ Bohumila Hrabala 

  (dříve ZŠ Na Korábě)

33. 596. Libeň, Krejčího 1/350, ZŠ Bohumila Hrabala 

  (dříve ZŠ Na Korábě)

34. 597. Libeň, Krejčího 1/350, ZŠ Bohumila Hrabala 

  (dříve ZŠ Na Korábě)

35. 598. Libeň, Nad Rokoskou 7/111,  PB Vyšší odborná škola 

  a Střední škola managementu, s.r.o.

36. 599. Libeň, Nad Rokoskou 7/111,  PB Vyšší odborná škola 

  a Střední škola managementu, s.r.o. 

37. 600. Kobylisy, Klapkova 25/156, Základní umělecká škola                       

38. 601, Kobylisy, U Školské zahrady 4/1030, ZŠ

39. 602. Kobylisy, U Školské zahrady 4/1030, ZŠ

40. 603. Libeň, Bedřichovská 1/1960, ZŠ Na Slovance

41. 604. Libeň, Pod Vodárenskou věží 1/1999, Fyzikální ústav AV ČR

42. 605. Libeň, Bedřichovská 1/1960, ZŠ Na Slovance

43. 606. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ 

44. 607. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ 

45. 608. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ

46. 609. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ

47. 610. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

48. 611. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

49. 612. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

50. 613. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

51. 614. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

52. 615. Kobylisy, Chabařovická 4/1125, OU a PŠ

53. 616. Střížkov, Ďáblická 2/553, AUTOAVANT

54. 617. Střížkov, Ďáblická 2/553, AUTOAVANT

55. 618. Kobylisy, OU a PŠ Chabařovická

56. 619. Kobylisy, Žernosecká 3/1597, ZŠ

57. 620. Kobylisy, Kubíkova 11/1698, Domov pro seniory Ďáblice

58. 621. Kobylisy, Žernosecká 3/1597, ZŠ

59. 622. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ 

60. 623. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ 

61. 624. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ 

62. 625. Kobylisy, Burešova 14/1130, ZŠ

63. 626. Kobylisy, U Školské zahrady 4/1030, ZŠ

64. 627. Kobylisy, Chaberská 57/1014, ÚFE AV ČR, v.v.i.

65. 628. Kobylisy, U Školské zahrady 4/1030, ZŠ

66. 629. Kobylisy, Klapkova 25/156, Základní umělecká škola   

67. 630. Kobylisy, Kobyliské nám. 1/1000, Salesiánské středisko

   mládeže – SHM Klub

68. 631. Kobylisy, Kobyliské nám. 1/1000, Salesiánské středisko 

  mládeže – SHM Klub

69. 632. Kobylisy, Kobyliské nám. 1/1000, Salesiánské středisko 

  mládeže – SHM Klub

70. 633. Kobylisy, Kobyliské nám. 1/1000, Salesiánské středisko 

  mládeže – SHM Klub

71. 634. Kobylisy, Kobyliské nám. 1/1000, Salesiánské středisko 

  mládeže – SHM Klub

72. 635. Kobylisy, Hovorčovická 11/1281,ZŠ

73. 636. Kobylisy, Přemyšlenská 15/1102, Dům dětí a mládeže

74. 637. Kobylisy, Hovorčovická 11/1281, ZŠ

75. 638. Kobylisy, Hovorčovická 11/1281, ZŠ

76. 639. Kobylisy, Mirovická 19/1027, Domov pro seniory Kobylisy

77. 640. Kobylisy, Hovorčovická 11/1281, ZŠ

Informace o počtu a sídle volebních okrsků v MČ Praha 8
pro volby 

do Zastupitelstva Městské části Praha 8 a Zastupitelstva hl. m. Prahy
konané ve dnech 15. a 16. října 2010 

Volební příloha
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78. 641. Trója, Glowackého 6/555, ZŠ

79. 642. Bohnice, Na Hranicích 18/674, Domov pro seniory 

  „Slunečnice”

80. 643. Bohnice, Na Hranicích 18/674, Domov pro seniory 

  „Slunečnice”

81. 644. Bohnice, Na Hranicích 18/674, Domov pro seniory 

  „Slunečnice”

82. 645. Bohnice, Hlivická 1/400, Gymnázium Ústavní

83. 646. Bohnice, Hlivická 1/400, Gymnázium Ústavní

84. 647. Bohnice, Hlivická 1/400, Gymnázium Ústavní

85. 648. Čimice, Libčická  8/399, ZŠ

86. 649. Čimice, Libčická  8/399, ZŠ

87. 650. Čimice, Libčická  8/399, ZŠ

88. 651. Čimice, Libčická  8/399, ZŠ

89. 652. Bohnice, Hlivická 1/400, ZŠ Ústavní

90. 653. Bohnice, Hlivická 1/400, ZŠ Ústavní

91. 654. Trója, Glowackého 6/555, ZŠ

92. 655. Trója, Glowackého 6/555, ZŠ

93. 656. Trója, Glowackého 6/555, ZŠ

94. 657. Bohnice, Na Bendovce 20/186, ZŠ

95. 658. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

96. 659. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

97. 660. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

98. 661. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

99. 662. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

100. 663. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

101. 664. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

102. 665. Bohnice, Hlivická 1/400, ZŠ Ústavní

103. 666. Bohnice, Hlivická 1/400, ZŠ Ústavní

104. 667. Trója, Svídnická 1a/599, ZŠ Mazurská

105. 668. Trója, Svídnická 1a/599, ZŠ Mazurská

106. 669. Trója, Svídnická 1a/599, ZŠ Mazurská

107. 670. Trója, Svídnická 1a/599, ZŠ Mazurská

108. 671. Bohnice, Dolákova 1/555, ZŠ

Upozornění na změnu místa volebních místností
pro volební okrsky č. 600, 629

 - volební místnosti  se vrátily do objektu ZUŠ, Klapkova 25/156

pro volební okrsky č. 630, 631, 632, 633, 634 z objektu ZŠ Na Šutce 28/440

 -volební místnosti jsou přemístěny z objektu ZŠ Na Šutce 28/440

 do objektu Salesiánské středisko mládeže – SHM Klub, Kobyliské nám. 1/1000

pro volební okrsek č. 618 z objektu restaurace Ořechová 2/962

- volební místnost je přemístěna do objektu OU a PŠ Chabařovická 4/1125

Karlín
Březinova – č. p. 407, 451, 463, 468, 473, 485, 509, 523, 524 a 535 573

- č. p. 444, 453 a 471  575

- č. p. 465, 474, 475, 487 až 492, 495 až 498, 501, 510, 512, 513, 

536 a 640 574

Hybešova – všechna čísla popisná  576

Jirsíkova – č. p. 19, 478, 484, 540 a 541 565

- č. p. 538  564

K Olympiku – všechna čísla popisná  578

Kaizlovy sady – všechna čísla popisná  575

Karlínské náměstí – č. p. 22, 51, 59, 209, 235, 376 a 399  567

- č. p. 145, 156, 170, 217, 234 a 238 568

- č. p. 225 a 316  569

Karolinská – všechna čísla popisná 565

Ke Štvanici – všechna čísla popisná  564

Kolárova – všechna čísla popisná  569

Korybutova – všechna čísla popisná  576

Křižíkova – č. p. 7, 55, 56, 70, 76, 123, 125, 147, 160, 195, 208, 

238 a 393         568

- č. p. 20, 164, 196, 226, 263, 264 a 266 565

- č. p. 23, 35, 52, 53, 103, 134, 159, 167, 173, 181, 213, 219, 

290, 346, 348, 556 a 557    571

- č. p. 62, 83, 99, 102, 115, 220, 242, 328, 330, 331, 384, 385, 

386, 537 a 553 572

- č. p. 104, 138, 148, 179, 180, 194, 237 a 289 569

- č. p. 139, 150, 153, 165, 202, 209 a 212 567

- č. p. 140, 163, 175 až 178, 185 a 197 566

- č. p. 245, 254, 255, 267, 269, 270, 272, 275, 279, 283, 308, 

329, 332, 335, 344, 345 a 552 564

- č. p. 424, 448 a 457  575

- č. p. 431, 435, 451, 463, 464, 470, 477 a 488 573

- č. p. 447, 500 a 530  576

- č. p. 452, 455, 459, 489, 506, 512 a 623 574

Kubova – č. p. 460  574

- č. p. 505, 514, 515, 526 a 535 576

Libeňský ostrov – č. evid. 617  585

Lyčkovo náměstí – č. p. 447, 450, 481, 482 a 514 576

- č. p. 459 až 462, 472 a 508 574

Malého – všechna čísla popisná  565

Molákova – č. p. 573, 574, 577, 578, 580 až 583 a 614 578

- č. p. 576 a 592 až 601  577

Na Střelnici – všechna čísla popisná  576

Na Špitálsku – č. p. 616  576

Nekvasilova –  č. p. 569 až 572, 575, 584 až 591 a 625 578

- č. p. 615  579

Peckova – č. p. 225 a 292  569

- č. p. 251 až 253, 263, 277, 280, 296, 301 a 306 565

Pernerova – č. p. 9, 63, 124, 136, 168, 212, 398, 403 a 440 571

- č. p. 10, 11, 121, 149, 221, 271, 273, 292, 324, 326, 336, 357, 

378, 383, 391, 392, 397, 400, 410, 412, 413 , 427 a 660 569

Zařazení jednotlivých ulic a čísel popisných do volebních okrsků
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- č. p. 39, 250, 251, 287, 288, 293, 294, 307, 317, 318 a 478 565

- č. p. 426, 486, 494, 502, 516, 532, 549, 558 a 559 576

- č. p. 533 a 536  574

Petra Slezáka – č. p. 421, 433, 445, 446, 458, 471, 479, 480, 511, 

518, 531 a 546 575

- č. p. 483, 509, 517, 547 a 548 573

Pobřežní – č. p. 1, 6, 27 až 29, 49, 58, 68, 79, 80, 81, 87, 88, 94, 95, 97, 

122, 192, 249, 260, 291, 339, 340, 362, 442, 619 a 655   570

- č. p. 77, 215, 227, 285 a 297  566

- č. p. 239, 248, 333 a 369  567

- č. p. 299, 304, 311, 312, 323, 370, 380 a 394 564

Pod Plynojemem – všechna čísla popisná i evidenční  579

Pod Výtopnou – všechna čísla popisná   564

Prvního pluku – č. p. 31, 140, 143, 144, 169, 172, 174, 224, 539, 

621 a 896 566

- č. p. 33, 205, 206, 207, 210, 211, 320, 321, 322, 327, 335, 353 

a 375 564

Rohanské nábřeží – č. p. 657 567

Rohanský ostrov – všechna čísla popisná  567

Sokolovská – č. p. 1, 6, 21, 27 až 30, 38, 40, 44, 47, 48, 49, 68, 

73, 75, 79, 81, 86, 87, 88,  94, 97, 101, 161, 192, 278 a 337 570

- č. p. 4, 12, 31, 67, 106, 107, 108, 111, 126, 127, 129, 130, 222, 

231, 233, 240, 438, 439 a 539  566

- č. p. 5, 43, 46, 91, 112, 113, 120 a 155  567

- č. p. 24 a 651  576

- č. p. 25, 26, 32, 34, 36, 37, 41, 45, 65, 69, 89, 90, 200, 204, 205, 

327, 341 až 343, 351, 352 a 371 564

- č. p. 54, 57, 74, 85, 98, 100, 110, 626 a 627 572

- č. p. 78, 84, 92, 93, 105, 109, 128, 131, 145, 146, 182, 366, 381, 

629, 630 a 633 568

- č. p. 268, 274, 325, 349, 359 a 615 579

- č. p. 409, 415, 416, 428, 429, 434, 444, 449 a 454 575

- č. p. 467 a 468  573

Sovova – všechna čísla popisná  574

Šaldova – č. p. 54, 187, 219, 386, 388, 418 a 476 572

- č. p. 278, 337 a 340  570

- č. p. 406, 408, 414, 417, 431, 466 a 504 573

- č. p. 419, 425, 456, 493, 506, 533, 543, 544 a 545 574

Thámova – č. p. 10, 183, 221, 289 a 396 569

- č. p. 21, 38, 82 a 291  570

- č. p. 84, 118, 119, 147 a 191 568

- č. p. 110, 115 až 117, 132 a 133 572

- č. p. 124, 136, 137, 166, 181, 193, 246, 401 a 402 571

U Invalidovny – č. p. 165  577

- č. p. 426, 499, 522, 525, 549 a 555 576

U Libeňského mostu – všechna čísla popisná 578

U Nádražní lávky – č. p. 43, 46 a 358  567

- č. p. 81  570

U Rustonky – všechna čísla popisná 579

U Sluncové – č. p. 8, 64, 71, 135, 560 a 613 579

- č. p. 58, 395, 404 a 602 až 612 577

Urxova – č. p. 430, 436, 437, 448, 449, 454, 458, 479 a 480 575

- č. p. 469, 470 a 483  573

Vítkova – č. p. 5, 91, 151, 154, 186, 188, 201, 202, 333 a 350 567

- č. p. 15, 241, 244, 247, 261, 262, 265, 266, 286, 293, 295 a 318 565

- č. p. 130, 189, 197, 227, 236, 243 a 439 566

Zábranská – všechna čísla popisná 565

Za Invalidovnou – všechna čísla popisná  577

Za Poříčskou bránou – všechna čísla popisná  564

Libeň

Andrštova – všechna čísla popisná  586

Batličkova – všechna čísla popisná  604

Bednářská – všechna čísla popisná  588

Bedřichovská – všechna čísla popisná  605

Braunerova – č. p. 279, 315, 372, 390, 423, 431, 512 a 1497 592

- č. p. 481, 483, 563, 573, 581, 801, 852 až 854 a 2325 591

- č. p. 514 a 561  589

Bublíkova – č. p. 2187 až 2189  600

Budilova – všechna čísla popisná 595

Budínova – všechna čísla popisná  597

Bulovka – všechna čísla popisná  597

Čertův vršek – všechna čísla popisná  595

Červená báň – všechna čísla popisná  592

Davídkova – č. p. 50, 338, 533, 591, 602, 642, 650, 651, 

653 až 660, 674, 692 až 694, 1179, 1945, 2236, a 2368, 2375, 

2376 a 2388 595

- č. p. 443, 537, 1013, 1190, 1635, 1685, 1764, 1767, 1788, 1789, 

1925, 2143 a 2166 605

- č. p. 670 až 673, 675 až 690, 1068, 1076, 1115 až 1120, 1132, 

1178, 1182, 1245 až 1250,1982 ,2251,2383 603

- č. p. 2101 až 2103  604

Dolejškova – č. p. 1402 a 2155  604

Elsnicovo náměstí – všechna čísla popisná  585

Františka Kadlece – č. p. 1007, 1259, 1514 a 1515 596

- č. p. 179, 182, 571, 572, 594, 848, 849, 868 až 870, 900, 1461, 

1540, 1541, 1761 až 1763, 1765 a 2378 594

Gabčíkova – všechna čísla popisná  598

Hejtmánkova – č. p. 543 a 828  589

- č. p. 863  590

Heydukova – č. p. 358, 359, 410, 428 a 895 až 897 581

- č. p. 374, 412, 421, 1218 až 1220, 1261 a 1589 582

Horovo náměstí – všechna čísla popisná  588

Chlumčanského – všechna čísla popisná  597

Chocholouškova – všechna čísla popisná  585

K Okrouhlíku – všechna čísla popisná  601

Kandertova – všechna čísla popisná  589

Karla Hlaváčka – všechna čísla popisná 590

Kašparovo náměstí – č. p. 362, 2233, 2254 a 2271  597

Klihařská – všechna čísla popisná  590

Klínová – všechna čísla popisná  605

Koláčkova – všechna čísla popisná  603

Konšelská – č. p. 323, 415, 419, 426, 427 a 453 592

- č. p. 378, 397, 985, 995, 1011, 1014, 1015 a 1841 597

- č. p. 459, 529, 532, 580 až 582 a 1403 591

Kotlaska – č. p. 30 a 64 587

- č. p. 353, 363, 369, 381, 417, 554, 555, 562 a 815 584

- č. p. 1046 až 1048  585

- č. p. 1498  586

Koželužská – všechna čísla popisná  585
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Krejčího – všechna čísla popisná  597

Kubišova – č. p. 915, 918 až 923, 988 až 992, 1036, 1222, 1263, 

1265, 1266, 1300, 1302 až 1305, 1842, 1860, 1921, 1953, 

2016 a 2017, 2185 , 2186 a 2273 600

- č. p. 1107, 1225, 1227, 1241 až 1244 a 1379 až 1383 598

- č. p. 1315 až 1317 a 1967  599

Kundratka – všechna čísla popisná  590

Lhotákova – všechna čísla popisná 603

Libeňský ostrov – všechna čísla evidenční  585

Lindnerova – č. p. 104, 448, 521, 525, 538, 539, 1021,

1403 a 2396 591

- č. p. 517, 575, 998, 1609 a 1610 589

Ludmilina – všechna čísla popisná  584

Malý Okrouhlík – všechna čísla popisná  601

Na Dědince – č. p. 394  596

- č. p. 491, 515, 571, 849, 917 a 1540 594

- č. p. 817, 818, 931 a 1502 593

Na Dílcích – všechna čísla popisná  605

Na Dlážděnce – č. p. 862, 1012 a 2157  631

- č. p. 1309 až 1312, 1358 a 2096 až 2099 632

Na Hájku – všechna čísla popisná i evidenční 587

Na Hrázi – všechna čísla popisná  584

Na Jabloňce – č. p. 169, 2353 a 2354 599

- č. p. 764 , 768 až 774 a 766  632

Na Jílu – č. p. 2220 a 2256 595

Na Kindlovce – všechna čísla popisná  599

Na Kopanině – všechna čísla popisná  603

Na Kopečku – všechna čísla popisná  579

Na Korábě – všechna čísla popisná  597

Na Košince – č. p. 106, 502, 2175, 2198, 2199 a 2200 585

Na Kuchyňce – č. p. 755  599

Na Labuťce I až IV – všechna čísla popisná i evidenční 590

Na Malém klínu – všechna čísla popisná  605

Na Okrouhlíku – všechna čísla popisná  601

Na Rokytce – č. p. 1022, 1027 až 1033 a 1035 588

- č. p. 1081, 1112 až 1114, 1329, 1340 a 1341 586

- č. p. 1106, 1111 a 1814  587

Na Rozhraní – č. p. 2154  590

Na Slovance – č. p. 1044, 1045, 1115, 1130, 1176, 1245, 1394, 

1803, 1813, 1837 a 1850 603

- č. p. 1195, 1196, 1389, 1427, 1533, 1544, 1575, 1592, 1593, 

1616, 1617, 1696, 1925, 1938, 1939, 1940, 1963, 2002, 2100, 

2139, 2142, 2194, 2201, 2205, 2206, 

2207 a 2208 605

Na Srázu – všechna čísla popisná  597 

Na Stráži – č. p. 312, 313, 544, 932 až 937, 1210, 1306 a 1405 595

- č. p. 1410, 1429, 1430, 1442, 1517 až 1528, 1546 až 1550, 1595, 

1596, 2231, 2344 a 2379 595

- č. p. 1006 a 1007  596

Na Sypkém – č. p. 89, 839, 924 a 925  593

- č. p. 900, 1307 a 1461  594

-č. p. 1430 a 1550  595

- č. p. 1686  592

Na Šedivé – všechna čísla popisná  590

Na Štěpnici – všechna čísla popisná  605

Na Truhlářce – č. p. 38, 39 a 100  597

- č. p. 1443, 1453, 1455 až 1460, 1478 až 1487, 1580 až 1583, 

1585 až 1587, 2000, 2014, 2025 až 2032  a 2065 až 2086 598

Na Úbočí – všechna čísla popisná  599

Na Vartě – všechna čísla popisná  595

Na Zedníkové – všechna čísla popisná  599

Na Žertvách – č. p. 107, 108, 351, 897 a 898 581

- č. p. 132, 860, 861, 1220 a 1221 582

- č. p. 406, 559, 560, 583 a 783 584

- č. p. 876, 877 a 879 až 881, 2196 a 2230 583

Nad Košinkou – všechna čísla popisná  597

Nad Kotlaskou I až V – všechna čísla popisná i evidenční 587

Nad Mazankou – všechna čísla popisná  603

Nad Novou Libní – všechna čísla popisná  603

Nad Okrouhlíkem – všechna čísla popisná 604

Nad Rokoskou – č. p. 19, 25, 57, 96, 111, 113, 798, 799, 

908 až 910, 938, 1316 až 1323, 1325, 1326, 1342 až 1349, 1829, 

1900, 2237, 2275 a 2361 599

– č. p. 847, 1299, 1301 a 1302 600

- č. p. 1227, 1228, 1230, 1376 až 1379 a 1399 598

náměstí Dr. Václava Holého – č. p. 63 a 1329 až 1332 586

- č. p. 1048, 1049, 1050, 1052, 1054 až 1057 a 1059 585

náměstí Na Stráži – č. p. 520 a 544  595

Novákových – č. p. 59, 351, 358, 375, 439, 444, 456, 893, 

894 a 895  581

- č. p. 257, 655, 656, 874,883 až 887, 970, 976, 977, 1816, 1817, 

1917, 2380 až 2382 583

- č. p. 380, 393, 412, 420, 487, 489, 805, 856, 857, 858, 1000, 

1217, 1218, 1359, 1954 a 2210 582

Palmovka – všechna čísla popisná  581

Pátkova – všechna čísla popisná  599

Pivovarnická – č. p. 106, 1104, 1618, 1619, 1808, 1814 a 1942 587

- č. p. 166, 1022, 1023, 1024, 1435, 1436, 1843 a 1844 588

Pod Bání – všechna čísla popisná  590

Pod Čertovou skalou – č. p. 823 a 824  593

- č. p. 832, 834, 835, 1258 a 1259  596

- č. p. 843 a 848  594

Pod Dlážděnkou – všechna čísla popisná   632

Pod Hájkem – všechna čísla popisná  584

Pod Kotlaskou – všechna čísla popisná  584

Pod Kuchyňkou – č. p. 1476    599

Pod Labuťkou – všechna čísla popisná i evidenční  590

Pod Plynojemem – všechna čísla popisná i evidenční 579

Pod Stírkou – všechna čísla popisná  601

Pod Vlachovkou – č. p. 490, 494, 496, 564, 574, 787, 915, 

986 až 988, 1267 až 1269, 1300 a 1842 600

- č. p. 911, 938, 1134 a 1326 599

Pod Vlastním krovem – všechna čísla popisná  605

Pod Vodárenskou věží – č. p. 1120 až 1123, 1172, 1182 až 1185, 

1189, 2305 až 2307, 2316 až 2324, 2335 a 2336 603

- č. p. 271, 1143 a 1999 604

Podlipného – č. p. 222, 517, 561, 810, 811, 812, 833, 997 a 998 589

- č. p. 448, 481, 483, 505, 521, 838, 864, 942 a 943 591

Pomezní – všechna čísla popisná  598

Povltavská – č. p. 70, 71, 106, 502, 2167, 2175 a č.evid. 680 585
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Primátorská – č. p. 4 a 172  588

- č. p. 114, 128, 160, 222, 284 a 325 589

- č. p. 539, 540 a 779  591

- č. p. 241, 296 a 323 592

- č. p. 1008 a 1011 597

Prosecká – č. p. 28, 47, 49, 76, 77, 318, 407, 484, 509, 524, 579, 785, 

1897, 1899, 1902, 1911, 1919, 1922 až 1924, 1926, 1927 a 2309 590

- č. p. 190, 460, 543 a 2160  589

Přádova – všechna čísla popisná  632

Rakousova – všechna čísla popisná 603

Ronkova – všechna čísla popisná  584

Rosenbergových – viz „Světova”  

Rozšířená – všechna čísla popisná  601

Ryzlinková – všechna čísla popisná  603

S. K. Neumanna – č. p. 846, 944, 954, 955, 986, 990, 992 až 994, 

996, 1269, 1304, 1305, 1892, 1893, 1901 a 1993 600

- č. p. 911 až 914, 1134 až 1138, 1948, 1967, 1968 a 2004 až 2012 599

Sokolovská – č. p. 31, 387, 1260, 1848, 1851, 1853 a 2170 583

- č. p. 52, 53, 146, 264, 1273, 2288 a 2289 579

- č. p. 1276 až 1278, 1283, 1285 a 1287 až 1291 579

- č. p. 260, 266, 374, 377, 535, 780 a 2234 582

- č. p. 274, 364, 371, 379, 385, 399, 400, 429, 430, 445, 513, 530, 

541, 1097, 1406, 1464, 1465, 1475 a 1680 580

- č. p. 395, 428, 457, 550, 551 a 584 581

Soví vršek – všechna čísla popisná  590

Společná – všechna čísla popisná  605

Srbova – všechna čísla popisná  590

Stejskalova – všechna čísla popisná  588

Střelničná – č. p. 1969 až 1980, 2221, 2269 a 2270 604 

Střížkovská – všechna čísla popisná i evidenční 595

Stupňová – všechna čísla popisná  598

Světova – č. p. 15, 249, 256, 454, 471, 473, 474 a 542 584

- č. p. 133, 447, 472, 498, 523, 1041 až 1043, 1051 a 2224 585

Štěpničná – všechna čísla popisná  605

Štorchova – všechna čísla popisná 585

Švábky – všechna čísla popisná  579

Trojská – č. p. 1197 až 1201  600

Turnovská – všechna čísla popisná  580

U Balabenky – všechna čísla popisná  583

U Českých loděnic – všechna čísla popisná  585

U Hercovky – č. p. 752  599

U Libeňského pivovaru – č. p. 63, 1077, 1078, 1332 až 1336 

a 2229  586

- č. p. 1025 až 1027, 1035, 1435, 440 a 1441  588

- č. p. 1139, 1140, 1612 až 1615, 1808, 1834, 1835, 1943 a 2015  587

U Libeňského zámku – všechna čísla popisná  585

U Meteoru – všechna čísla popisná i evidenční 588

U Pekařky – všechna čísla popisná  590

U Pošty – všechna čísla popisná  580

U Rokytky – č. p. 117 a 273  586

- č. p.148, 156, 411 a 475  588

U Slovanky – č. p. 286, 269, 1388, 1746 a 1770 604

- č. p. 1982 až 1987, 1989 a 1992 603

U Stírky – všechna čísla popisná  601

U Synagogy – všechna čísla popisná  584

U Vlachovky – všechna čísla popisná  600

V Holešovičkách – č. p. 94, 1107 až 1109, 1146, 1154 až 1160, 

1361, 1374, 1375, 1443 až 1451, 1478, 1489 až 1494, 

1577 až 1581 a 1594  598

- č. p. 97, 593, 747,1397 1398, 1400 a 1401 599

- č. p. 1879  597

V Mezihoří – všechna čísla popisná  580

V Podvrší – čp. 1349 až 1352  599

- č. p. 1362 až 1365  598

V Zahradách – č. p. 89, 515, 528, 534, 569, 570, 584, 786, 802, 

843 až 845, 916, 917, 1411, 2406 a 2407 594

- č. p. 818 až 823, 836, 837, 839, 842, 855, 878 a 1502 593

- č. p. 1599 , 1686, 2393 a č.evid. 562 592

Vacínova – č. p. 396, 420, 425, 536, 780, 858, 859 a 860 582

- č. p. 874 až 876 a 1848  583

Valčíkova – všechna čísla popisná  598

Ve Vrchu – všechna čísla popisná  592

Vinopalnická – č. p. 351, 383, 531 a 664 až 666 595

- č. p. 667 a 668  603

Voctářova – č. p. 47, 48, 51, 244, 247, 599, 1477 a 2367  585

- č. p. 108, 261, 418 a 469  579

Vojenova – č. p. 238, 418 a 623  579

- č. p. 175  585

Vosmíkových – č. p. 90, 102, 832, 850, 851, 1001 až 1006 

a 1681 až 1683 596

- č. p. 510, 817, 824 až 827 a 925 až 931 593

Wichterlova – všechna čísla popisná  604

Za Slovankou – č. p. 1782  604

Za Vodárnou – všechna čísla popisná  605

Zahradnická – čp. 1476                             599

Zenklova – č. p. 1, 2, 41, 60, 186, 212, 250, 252, 305, 433, 440, 

464, 465, 523, 576 a 1059 585

- č. p. 8 až 12, 14, 137, 147, 164, 165, 181, 245, 1419, 

1420 a 1545 588

- č. p. 17, 360 a 437  590

- č. p. 21, 22, 24 a 26  586

- č. p. 121, 236, 286, 340, 454 a 566 584

- č. p. 42, 62, 215, 224, 290, 291, 293, 303, 306, 309, 316, 

332, 335, 336, 344, 356, 432 434, 485 a 1513 592

– č. p. 43, 384, 633 až 635 a 641 597

- č. p. 59, 486, 545, 890 a 1171 581

- č. p. 91, 413, 414, 416, 531, 596, 598, 781, 787, 840, 841, 

846, 847, 1298, 1299, 1327 a 1901 600

- č. p. 93 a 1230 až 1236  598

- č. p. 460, 514, 828 a 829  589

- č. p. 608 a 610 až 617  596

- č. p. 1795 a 1800  601

Zvonařovská – č. p. 84 a 691  595

- č. p. 67, 686, 689, 690, 1076, 2242, 2238, 2259, 2265, 

2266 a 2413 603

Kobylisy

Akátová – všechna čísla popisná  618

Balabánova – všechna čísla popisná  637

Bašťská – všechna čísla popisná  635
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Benákova – všechna čísla popisná  637

Bergerova – všechna čísla popisná  638

Binarova – č. p. 1661  608

Bojasova – všechna čísla popisná  624

Bořanovická – všechna čísla popisná  628

Březiněveská – všechna čísla popisná  628

Březová – všechna čísla popisná  618

Burešova – č. p. 1130  623

- č. p. 1151, 1638 a 1662 až 1665 609

- č. p. 1659 až 1661  608

Čimická – č. p. 440 a 1021 až 1025  630

- č. p. 480, 501, 502, 522, 537, 557, 583, 584, 587, 593, 594, 595, 

613, 634, 653, 657, 673, 717, 768, 1265, 1266 a 1275 635

- č. p. 592, 772, 775, 776, 1047, 1063, 1278 až 1280 , 

1628 až 1630 a 1833 640

- č. p. 744, 745, 1001, 1002 a 1003 631

- č. p. 1760  638

Čumpelíkova – č. p. 551, 855, 883, 1055, 1058 až 1061, 

1648, 1681 a 1705 627

- č. p. 552 a 1008 až 1012 628

- č. p. 1221, 1222 a 1764 625

Davídkova – č. p. 773, 986 až 989  606

Dohnalova – viz „Balabánova”  

Ďáblická – všechna čísla popisná,  kromě č. p. 553  618

Famfulíkova – č. p. 1131 až 1146 a 1803  622

- č. p. 1147, 1148 a 1149  623

Formánkova – všechna čísla popisná  621

Frýdlantská – č. p. 1296 až 1307  615

- č. p. 1308 až 1320 a 1351 614

- č. p. 1350  612

Havlínova – č. p. 99 a 1678  635

- č. p. 1027  639

- č. p. 1097, 1098, 1270 a 1722 638

- č. p. 1111,1112 a 1113  637

- č. p. 1124, 1129 a 1708  640

Havránkova – všechna čísla popisná  619

Hlaváčova – všechna čísla popisná  611

Horňátecká – č. p. 447, 448, 481, 482,  782 až 786 a 1772 630

- č. p. 483 a 787 až 791  629

- č. p. 700 a 701  638

- č. p. 661, 569 a 1049 627

Hovorčovická – č. p. 443, 444, 479, 726, 1039 a 1677  635

- č. p. 504, 539, 585, 1281, 1701, 1713 až 1718 a 1780  640

- č. p. 1027  639

Hrubého – všechna čísla popisná  609

Chabařovická – č. p. 1125  614

- č. p. 1321 až 1323, 1327 až 1333, 1349 a 1796 612

- č. p. 1324 až 1326  613

Chaberská – č. p. 10, 183, 230, 233, 271, 287 až 293, 295 až 297, 

301, 302, 304, 414, 495, 509, 528 a 639 628

- č. p. 285, 298 až 300, 305, 337, 375, 382, 395, 397, 402, 409, 

410, 446, 448, 488, 575 a 691 627

- č. p. 734, 1014, 1621 a 1818 627

- č. p. 1800 629

Chotovická – všechna čísla popisná  640

Janečkova – všechna čísla popisná  621

Javorová – všechna čísla popisná  618

Jedlová – všechna čísla popisná  618

Jelínkova – všechna čísla popisná  621

K Ovčínu – všechna čísla popisná  618

Kaňkovského – č. p. 915  625

- č. p. 1233 až 1241  626

Kaštanová – všechna čísla popisná  618

Ke Koupališti – všechna čísla popisná  602

Ke Stírce – č. p. 13, 42, 127, 172, 238, 242, 267, 338, 356, 381, 

385, 490, 540, 1837, 1844 a 1845 602

- č. p. 212, 236, 237, 245, 246, 256, 274, 275, 280, 281, 326, 357, 

418, 419, 445, 491, 532, 564, 568, 579, 600, 610, 617, 625, 

630, 730, 751, 762, 1766 a 1774 601

Klapkova – č. p. 3, 10, 12, 14 až 17, 26, 40 až 42, 54, 67, 109, 124, 

127, 156, 172, 242, 545, 546, 562 a 612 602

- č. p. 86, 92, 95, 106, 109, 117, 119, 122, 123, 154, 159, 161, 166, 

169 až 171, 180 až 182, 185, 228, 473, 487, 549, 695 a 731 628

- č. p. 148,160, 164, 165, 197, 198, 201, 204, 314 až 317, 432, 460, 474,

475, 517, 519, 800, 801, 888 až 894, 1014, 1038, 1045 a 1126 627

Klecanská – všechna čísla popisná  627

Klíčanská – č. p. 444, 456, 553, 597, 1265 až 1268, 1631 až 1634, 

1677 a 1721 635

- č. p. 461, 463, 465, 470, 493, 494, 508, 536, 554, 585, 732, 

1028, 1053, 1127, 1128 a 1701 640

Kobyliské náměstí – č. p. 261, 262, 483, 687, 997 a 998  629

- č. p. 439 a 447  630

- č. p. 640, 1000 a 1033 631

Košťálkova – všechna čísla popisná  636

Krčkova – viz „Mašínova”  

Kubíkova – č. p. 946, 948 až 950, 1042, 1175 a 1378 až 1381  618

- č. p. 1176 až 1180  619

- č. p. 1698  620

Kurkova – všechna čísla popisná  608

Kyselova – všechna čísla popisná  608

Líbeznická – všechna čísla popisná  627

Libišská – všechna čísla popisná  640

Luhovská – všechna čísla popisná  640

Máslovická – všechna čísla popisná  627

Mašínova – všechna čísla popisná  627

Maškova - č. p. 700 a 1646  638

Mirovická – č. p. 1078 až 1083  637

- č. p. 1088 až 1099, 1101, 1116 a 1118 638

- č. p. 1027  639

- č. p. 464, 493, 494, 500, 520, 538, 662, 677, 702, 1129, 1282, 

1688, 1693, 1712, 1757 a 1817 640

Modřínová – č. p. 11  619

- č. p. 980, 1042, 1122, 1389 až 1435, 1474 až 1482 a 1699 618

Na Dlážděnce – č. p. 94, 102, 105, 116, 142, 146, 258, 260, 269, 

270 a 599 631

Na Hlínách – všechna čísla popisná  601

Na Kopytářce – všechna čísla popisná  601

Na Ládví – všechna čísla popisná  627

Na Pecích – č. p. 120, 121, 133, 149, 216, 303, 310, 318, 361, 433, 

434, 476, 544, 601, 620, 637 a 638 628
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- č. p. 140, 143 až 145, 265, 391, 411, 412, 524 a 1044 627

Na Pěšinách – č. p. 247 až 249 a 1720  601

- č. p. 4, 6 až 9, 20, 23, 24, 27, 31, 33 až 35, 48 až 52, 58, 60, 61, 

63, 64, 68 až 75, 81, 84, 85, 87 až 90, 96, 101, 158, 174, 365, 366, 

641, 642, 675, 676, 1807a č. evid. 4 602

Na Přesypu – č. p. 713 až 717, 768 a 994 až 996 635

Na Rozvodí – všechna čísla popisná  618

Na Stírce – všechna čísla popisná  601

Nad Hercovkou – č. p. 175, 259, 270, 309, 580, 1051, 1276, 

1627 a 1782 631

Nad Koupalištěm – všechna čísla popisná  602

Nad Šutkou - č. p. 490, 540, 576 a 1811    602

- č. p. 982 až 984 a č. evid. 41    629

- č. p. 503, 513, 514, 526, 626, 659, 684, 1033 a 1034 631

Nad Záložnou – všechna čísla popisná  631

Náhorní – všechna čísla popisná  602

Neratovická – všechna čísla popisná  640

Okrouhlická – všechna čísla popisná  601

Opálkova – č. p. 1658  608

Ořechová – všechna čísla popisná  618

Pakoměřická – č. p. 333, 373, 374, 376 až 379, 422, 466, 512, 558, 

570, 577, 607, 608, 655, 738, 753, 1017 až 1019 a 1775  628

- č. p. 336, 343 až 346, 349, 350, 367 až 372, 510, 647 a 656 627

Paláskova – všechna čísla popisná  636

Petra Bezruče – všechna čísla popisná  627

Pod Hliništěm – všechna čísla popisná  601

Pod Hvězdárnou – všechna čísla popisná  618

Pod Kynclovkou – všechna čísla popisná  631

Pod Náměstím – všechna čísla popisná  601

Pod Sídlištěm – všechna čísla popisná  629

Pod Statky – všechna čísla popisná  602

Pohnertova – všechna čísla popisná  638

Předbořská – všechna čísla popisná  627

Přemyšlenská – č. p. 123, 133, 182, 202, 220, 224, 225, 277, 297, 

361, 374, 413, 421, 422, 427, 437, 495, 505, 515, 521, 529, 543, 

552 a 561 628

- č. p. 145, 147, 197, 203, 213, 285, 298, 312, 313, 348, 

350 až 355, 372, 383, 391, 432 , 551 a 1829 627

- č. p. 455, 484, 485, 658, 668, 673, 678, 679, 685, 688, 709, 733, 

758, 759, 1040, 1041, 1054, 1624, 1642 až 1644, 1684, 1704, 

1771 a 1825      635

- č. p. 792  629

- č. p. 1102  636

Rajmonova – všechna čísla popisná  609

Rolnická – všechna čísla popisná  602

Sedlecká – všechna čísla popisná  627

Slancova – všechna čísla popisná  623

Služská – č. p. 115, 128, 457, 534, 537, 565, 578, 582 a 588 635

- č. p. 705, 706, 749 a 1003  631

- č. p. 777 až 781, 1004 až 1006, 1025 a 1026 630

Střekovská – všechna čísla popisná  613

Střelničná – č. p. 229, 373, 731, 1007, 1008, 1019 a 1020 628

 - č. p. 644, 645, 748, 760, 761 a 1826 606

- č. p. 1673 a 1680  602

Šimůnkova – č. p. 1183, 1184, 1591 až 1596, 1599 až 1606 a 1625 619

- č. p. 1607 až 1612 a 1685 621

Šiškova – č. p. 1223 až 1228  625

- č. p. 1229 až 1232  626

Štíbrova – všechna čísla popisná  625

Tanvaldská – všechna čísla popisná  606

Taussigova – č. p. 1150, 1152 až 1157 a 1165 až 1171 610

- č. p. 1172  606

Trojská – č. p. 30,43, 44, 46, 53, 56, 76 až 79, 82, 97, 100, 107, 

110, 125, 134, 137, 157, 163, 167, 168, 173, 175, 176, 177, 263, 

306 až 308, 425, 530 a 635 631

Trousilova – č. p. 1106  636

Třebenická – č. p. 1284 až 1295  607

- č. p. 1348  606

Třeboradická - č. p. 98, 104, 438, 478, 479, 692, 704, 722, 754, 755, 

1274, 1275, 1283, 1683 a 1684 635

- č. p. 1067 až 1076, 1110, 1111 a 1772 637

- č. p. 1077 a 1109  636

U Dětského domova – všechna čísla popisná  631

U Měšťanských škol – č. p. 525  602

U Nádrže – všechna čísla popisná  601

U Pískovny – všechna čísla popisná  627

U Školské zahrady – všechna čísla popisná  602

U Třešňovky – všechna čísla popisná  601

U Větrolamu – č. p. 1702  627

Učitelská – všechna čísla popisná  618

Uzavřená – všechna čísla popisná  631

V Brance – č. p. 112  602

Veleňská – všechna čísla popisná  635

Veltěžská – všechna čísla popisná  627

Větrušická – všechna čísla popisná  627

Vodochodská – všechna čísla popisná  627

Vršní – č. p. 150, 152, 153, 155, 393, 394, 396, 417, 

792 až 799 a 1800 629

- č. p. 341, 347, 348, 398, 403, 416, 420, 450, 496, 535, 

573 a 661 627

- č. p. 515, 516, 527, 542, 560, 651, 1036, 1037, 1052 a 1804 628

Za Střelnicí – všechna čísla popisná  606

Zdibská – č. p. 178, 196, 200, 205 až 208, 220, 221, 223, 226, 

227, 229, 437, 442 a 723 628

- č. p. 203, 213 až 215, 217, 218, 311, 328 až 332, 547, 623, 1801, 

1823 a 1830 627

Zenklova – č. p. 28 a 56  602

- č. p. 47, 57, 59, 62, 66, 83, 131, 135, 139, 156, 162, 192, 199, 

492 a 531 601

- č. p. 431  628

Zlonínská – všechna čísla popisná  640

Žernosecká – č. p. 842  627

- č. p. 1597  621

Troja

Čimická – č. p. 233, 253, 254, 257, 295, 297, 310, 367, 368, 

462 a 706  633

- č. p. 442, 443 a 446 634

Dřínová – všechna čísla popisná 655

Glowackého – všechna čísla popisná  654
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Hnězdenská – č. p. 556 až 560, 607 a 735  654

- č. p. 583 až 588 a 658 656

- č. p. 595 až 597  655

- č. p. 767 670

K Haltýři – všechna čísla popisná 655

K Sadu – č. p. 206, 215 a 412 až 416, 726 a 754 633

- č. p. 530 a 590  634

Krosenská – č. p. 531 až 534  655

- č. p. 539 až 543  654

Krynická – č. p. 488 a 491 až 505  669

- č. p. 489 a 490  667

Lešenská – č. p. 535, 536, 546 a 547  655

- č. p. 537, 538 a 548  654

Lublinská – všechna čísla popisná  656

Marchlewského – viz „Těšínská”  

Mazovská – všechna čísla popisná  667

Mazurská – č. p. 484 a 758  667

- č. p. 516 až 526  668

Na Dlážděnce – č. p. 9, 11, 13, 14, 16, 17, 42, 43, 45, 50, 77, 97, 

99, 105, 107 až 111, 124, 139 až 141, 149, 151 až 153, 155, 163, 

170, 225, 229, 287, 300, 317, 348 až 354 a 379  632

- č. p. 624, 644, 647, 672, 701, 1310, 719, 736, 373, 737, 739, 732, 

784, 808, 812 a 820 632

Na Jabloňce – č. p. 90, 101, 104, 129, 130, 203, 665, 666, 738, 740, 

759, 793, 794 , 802 a 808 632

Na Přesypu – č. p. 227, 246, 292, 293, 297, 310, 312, 320, 321, 

418, 425, 428, 436, 437, 441, 527, 603 a 623 633

Na Šutce – všechna čísla popisná  633

Nad Hercovkou – č. p. 108, 369, 419 až 422 a 430  633

- č. p. 332, 333, 354, 356 a 604  632

Nad Popelářkou – všechna čísla popisná  632

Nad Strání – všechna čísla popisná  632

Nad Trojou – všechna čísla popisná  632

Nad Vavrouškou – všechna čísla popisná 655

Notečská – č. p. 561 a 562  654

- č. p. 563 až 568  656

Olštýnská – č. p. 607 654

- č. p. 733 655

Písečná – č. p. 251, 305 až 307, 323, 324, 328, 378, 393, 437, 459, 

462, 601, 605 a 611  633

- č. p. 444, 445, 447 až 456 a 610  634

Pod Lisem – všechna čísla popisná  632

Pod Písečnou – všechna čísla popisná  633

Pod Přesypem – všechna čísla popisná  633

Pomořanská – všechna čísla popisná  667

Povltavská – č. p. 89, 114, 150, 156, 158 a 304  632

Ratibořská – č. p. 598  668

Rokossovského – viz „Hnězdenská”  

Sosnovecká – všechna čísla popisná  655

Svídnická – č. p. 506 až 515 a 613  670

- č. p. 599  668

Tařicová – všechna čísla popisná 653

Těšínská – č. p. 600  655

Trojská – č. p. 8 a 41  631

- č. p. 19, 73, 76, 78 až 80, 82 až 87, 91, 94, 98, 100, 102, 103, 115, 

122, 123, 128, 132, 135, 138, 159 až 161, 164 až 168, 201, 221, 

256, 294, 333 až 347, 606, 722 , 753, 772 , 780, 782, 809 a 813 632

U Pentlovky – všechna čísla popisná  668

U Polikliniky – č. p. 484  667

U Sloupu - č. p. 247  632

Vavrouška - č. p. 240  599

Velká skála – všechna čísla popisná 655

Vřesová – všechna čísla popisná 655

Vzestupná – č. p. 191, 292 a  441  633

Bohnice

Bohnická – všechna čísla popisná  657

Bukolská – všechna čísla popisná  641

Bydhošťská – všechna čísla popisná  647

Cafourkova – všechna čísla popisná  658

Čimická – č. p. 96   657

- č. p. 177, 244 a 254   642

- č. p. 200, 223, 268, 269, 302 a 767 až 769  641

- č. p. 316, 317, 822 a 823   640

Dolákova – č. p. 527 až 532, 536 a 537   658

- č. p. 533, 551 až 555 a 598  659

- č. p. 719 až 724   660

- č. p. 794 až 803   671

Eledrova – všechna čísla popisná   660

Farky –  č. evid. 562   661

Feřtekova – č. p. 538 až 548 a 560 až 562 661

- č. p. 555 a 556   659

- č. p. 557 a 739 až 746  660

Gdaňská – všechna čísla popisná   647

Hackerova – č. p. 571 až 576   659

- č. p. 791 až 793   671

Hanouškova – všechna čísla popisná   661

Hlivická – všechna čísla popisná   666

K Farkám – všechna čísla popisná   657

K Pískovně – všechna čísla popisná   657

Katovická – všechna čísla popisná   665

Kostřínská – všechna čísla popisná   657

Kusého – všechna čísla popisná   659

Lindavská – všechna čísla popisná   641

Lodžská – č. p. 399 a 401   646

- č. p. 427   666

- č. p. 463 až 467 a 568   653

Na Bendovce – všechna čísla popisná   657

Na Hranicích – všechna čísla popisná   642

Nad Pentlovkou – všechna čísla popisná   657

Opolská – všechna čísla popisná   647

Pekařova – č. p. 250 a 838  644

Pod Čimickým hájem – č. p. 17, 200, 201, 221, 222 a 224  641

- č. p. 177 až 180 a 189 až 192  642

Podhajská pole – všechna čísla popisná   641

Poznaňská – č. p. 428 až 442   652

- č. p. 443 až 467 a 568   653

Před Ústavem – všechna čísla popisná   657

Radomská – všechna čísla popisná   662
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Ratibořská – všechna čísla popisná,  kromě č. p. 598  663

Řepínská – všechna čísla popisná   642

Řešovská – č. p. 490 až 495 a 563 až 567  662

- č. p. 515 až 519   660

Sopotská – všechna čísla popisná   647

Štětínská – č. p. 338 až 349 a 372 až 381  647

- č. p. 350 až 371   645

Toruňská – všechna čísla popisná   645

U Drahaně – všechna čísla popisná   657

U Pazderek – všechna čísla popisná   657

U Skalky – všechna čísla popisná   657

U Velké skály – všechna čísla popisná   657

Ústavní – č. p. 24, 25, 77 až 84, 90 až 95, 97 až 102, 115 až 136, 

138, 140, 141, 156, 166, 176, 181, 182, 184, 185, 187, 188, 197, 

198, 199, 202 až 207, 249, 600, 824, 904  657

- č.p. 413 a 414   665

V Nových Bohnicích – všechna čísla popisná   657

V Zámcích – všechna čísla popisná   657

Ve Vrších – všechna čísla popisná   657

Vraňanská – všechna čísla popisná   642

Vratislavská – č. p. 382 až 384   647

- č. p. 385 až 398   646

Zelenohorská – č. p. 475 až 489   662

- č. p. 496 až 500   663

- č. p. 501 až 513   664

Zhořelecká – č. p. 514   664

Střížkov

Bešťákova – č. p. 457 a 553   616

Bínova – všechna čísla popisná  616

Černého – č. p. 426 až 429  617

- č. p. 511 až 522  616

Červenkova – všechna čísla popisná       616

Česákova – všechna čísla popisná  617

Děčínská – č. p. 552  595

Drahorádova – č. p. 511 a 530  616

Ďáblická -  č. p. 553 616

Habartická – č. p. 573 - 578 595

Jitravská – všechna čísla popisná 595

K Zahradnictví – č.p. 59 a č. evid. 13 618

Roudnická – všechna čísla popisná  617

Střížkovská – všechna čísla popisná  595

U Kapliček – všechna čísla popisná i evidenční  595

Čimice

Beřkovická – všechna čísla popisná  651

Brandýská – všechna čísla popisná  648

Byšická – všechna čísla popisná  651

Čimická – č. p. 1 až 5, 9 až 15, 18, 21, 27 až 29, 31, 82, 187, 218, 

221 a 252 až 254 651

- č. p. 6, 7, 19, 26, 30, 32 až 38, 44, 75, 93, 130 a 866 648

Do Údolí – všechna čísla popisná  648

Drahanská – všechna čísla popisná  651

Fořtova – všechna čísla popisná  648

Hanzlíkova – všechna čísla popisná  644

Chlumínská – všechna čísla popisná  651

Chorušická – všechna čísla popisná  651

Chvatěrubská – č. p. 342, 350 až 356, 367 a 392 643

- č. p. 361 až 366  644

Jestřebická – všechna čísla popisná  644

K Drahani - č. p. 815, 816 a 873 651

K Ládví – č. p. 6, 151, 155, 168, 214 a 291 až 295, 303 až 306, 

817, 819, 854 a 861 648

- č. p. 344, 369, 392 a 825 643

K Mlýnu – všechna čísla popisná  651

K Polím – všechna čísla popisná  651

K Rybníku – všechna čísla popisná  651

K Větrolamu – všechna čísla popisná  651

Ke Hřišti – všechna čísla popisná  648

Kočova – všechna čísla popisná  644

Korycanská – č. p. 367 až 372 a 860 643

- č. p. 394, 395, 671, 778 a 855 648

Křivenická – č. p. 406 až 420  649

- č. p. 421 až 435 a 443 až 453 650

Libčická – všechna čísla popisná  648

Libeňská – všechna čísla popisná  648

Lužecká – všechna čísla popisná  651

Mikovická – všechna čísla popisná  651

Minická – všechna čísla popisná  644

Na Hranicích – č. p. 357 až 360  643

- č. p. 616 a 630 až 636  644

Na Průhonu – všechna čísla popisná  648

Na Zámkách – všechna čísla popisná  651

Nedomická – č. p. 366  644

Okořská – č. p. 40, 42, 43, 45, 56, 68 až 72, 76 až 78, 101, 

120, 140, 158, 162, 163, 174, 175, 210, 258, 300 až 303, 

319, 782 a 787 648

- č. p. 338 až 344 a 346 až 349 643

Ouholická – všechna čísla popisná  650

Pešinova – všechna čísla popisná  644

Přívorská – všechna čísla popisná  644

Rousovická – všechna čísla popisná  644

Skálova – všechna čísla popisná  644

Strážnická – všechna čísla popisná  649

Tišická – všechna čísla popisná  648

Turská – všechna čísla popisná  651

Vánková – všechna čísla popisná  651

Vehlovická – všechna čísla popisná  651

Větrná – všechna čísla popisná  651

Vidimská – všechna čísla popisná  651

Vidovická – všechna čísla popisná  651

Zaječická -  všechna čísla popisná 650

Zlončická – všechna čísla popisná  651

Žalovská – č. p. 88, 89, 107, 108, 110, 111, 117, 122, 136, 

144, 154, 156, 181, 199, 209, 215, 224, 227, 250, 253, 275, 282, 

284, 311, 316, 318, 336, 613, 663 až 665, 770 a 781  651

- č. p. 380  649

- č. p. 429 až 435  650
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Zábava

Luštěte o ceny!
Znění tajenky z minulého čísla: Výstava válečné plakáty

Výherci, kteří obdrží dvě VIP vstupenky do Botanické zahrady a knihu o rost-
linách přírodního parku Drahaň - Troja, jsou: Petra Zděnková (Praha 8), Irena 
Kornetová (Praha 8), Saxana Bulvasová (Líbeznice), Kateřina Prošková (Praha 4) 
a Natalie Kašpirovská (Praha 8)

Správné znění tajenky ze zářijového čís-
la nám zašlete nejpozději do 30. září 2010 
na adresu: Měsíčník Osmička, Zenklova 35, 
Praha 8, 182 00. Můžete použít také e-mail: 
osmicka@praha8.cz.
Nezapomeňte napsat svoji adresu. 

Pět vylosovaných výherců od redakce obdrží 
cennou knihu Heydrich od Jaroslava Čvančary.

Sudoku (lehká)
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MALÍŘSKÉ A LAKÝRNICKÉ  
PRÁCE, drobné zednické opravy, 
nástřik tapet, rychle, levně, kva-
litně, září -listopad výhodné letní 
slevy 10% pro všechny, bonusy pro 
školy. Tel.: 603 43 24 76.

STĚHOVÁNÍ – VYKLÍZENÍ, čeští 
pracovníci, specialisté na stěho-
vání bytů, SO + NE stejné ceny. 
Přistavení, odstavení+km po Praze 
zdarma. Tel.: 723 80 91 37, www.
stehovanibytu.cz.

PROVEDU LAKÝRNICKÉ A MA-
LÍŘSKÉ PRÁCE. Tel.: 605 01 51 
45, 222 946 268, e-mail: kedar.n@
centrum.cz.

AUTOSERVIS KRAKOV. Opravu-
jeme osobní a užitkové automobi-
ly. Příprava vozů na STK. Vyřízení 
pojistných událostí , po dobu opravy 
zapůjčení náhr. vozidla. PO - PÁ 8.00 
– 17.00 hod. Kontaktujte nás na tel.: 
603 27 43 62, 602 23 53 44.  

LAKÝRNICKÉ PRÁCE - okna, dve-
ře a jiné. Tel.: 602 86 11 77.

ŽALUZIE, ROLETY, SÍTĚ PROTI 
HMYZU, silikon. těsnění, sprchové 
zástěny, čalounění dveří. Kontakt: 
Zdeněk Petříček, tel.: 606 35 02 
70, 286 88 43 39.

KURZY TAI-JI A QI-GONG 
PRO ZAČÁTEČNÍKY V CENTRU 
PALMOVKA ZAČÍNAJÍ. 20.9. 
v 17.30 HOD. UKÁZKOVOU 
HODINOU ZDARMA. Přihláška 
nutná. Info: 605 78 50 36, www.
shintai-praha.cz.

KOUPÍM  BYT, rodinný, činžov-
ní dům, vilku, pozemek, jakékoli 
velikosti kdekoli v Praze. I zdevas-
tovaný, s jakoukoli právní vadou, 
podílové spoluvlastnictví, exeku-
ce, v soudní žalobě, neoprávněně 
obsazený nežádoucím nájemní-
kem. Veškeré formality vyřídím, 
zaplatím stěhování, dluhy na 
nájemném, privatizaci atd. Mohu 
sehnat a zaplatit i náhradní byt, 
domeček mimo Prahu a pod. a dát 
čas na vystěhování. Seriozní jed-
nání, platba v hotovosti. TEL: 222 
94 10 32 nebo 603 42 00 13.

OPRAVY CHLADNIČEK A MRAZ-
NIČEK–provádí Martin Havlí-
ček!!!!!! Živnostenské i domácí zde 
je číslo volací: 603 27 47 04.

HLEDÁTE STAVEBNÍ DOZOR 
A POTŘEBUJETE SÁDROKARTO-

NOVÉ KONSTRUKCE PRO VAŠI 
STAVBU? Volejte: 606 91 02 46.

KUŘÁCI – ODVYKNETE NA 90%! 
Tel.: 224 214 617; 604 20 77 71.

AUTOŠKOLA TRIO, KULTUR-
NÍ DŮM KRAKOV - sídl. Bohni-
ce. Výcvik auto – moto. Provozní 
doba: PO 16.00–18.00, ÚT 17.30 
– 19.00, ČT16.00–18.00 hodin. 
Bližší informace na tel.: 603 80 
63 70, www.autoskolatrio.cz. Další 
střediska na Praze 7 a 9.

KÁCÍM – ČISTÍM ZAHRADY. 
Tel.: 603 83 31 07.

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ, SEDACÍCH 
SOUPRAV, MYTÍ OKEN, ÚKLID 
PO ŘEMESLNÍCÍCH. Tel.: 603 97 
35 00.

MALÍŘSKÉ, NATĚRAČSKÉ A LA-
KÝRNICKÉ PRÁCE + štukování, 
stěrkování. Tel.: 606 22 73 90, e-
mail: jsaifrt@seznam.cz.

MASÁŽE – ŠIMŮNKOVA 4, záda 
+ šíje 220 Kč. Tel.: 737 71 77 19.

VAŠE RODINNÉ ČI PODNIKOVÉ 
OSLAVY PŘENECHTE NÁM, VŠE 
ZAJISTÍME! Profesionalita, mírné 
ceny, nebojte se nám zavolat. Tel.: 
737 10 05 60.

VÝUKA ÚČETNICTVÍ, informatiky 
a matematiky, www.vachtova.cz.

KUCHYŇSKÉ LINKY A VESTAVĚ-
NÉ SKŘÍNĚ, nová dvířka na Vaši 
kuchyň a vestavěné skříně, šuplíky 
pod linku, skříňky na míru, výměna 
pracovní desky. Vrba, tel.: 603 43 
87 07, www.vrbakuchyne.cz.

INSTALATÉRSKÉ PRÁCE, OB-
KLADAČSKÉ I ZEDNICKÉ, rekon-
strukce bytových jader i bytů, 
broušení parket. Tel.: 603 18 40 
81, e-mail: olaolda@volny.cz.

ELEKTRIKÁŘ S ŽL, hodinový 
manžel. Tel.: 602 39 40 43, 608 
44 05 51.

KOUPÍM BYT V PRAZE. 2 + kk 
nebo 3 + 1. Platba hotově! Tel.: 
607 11 04 77.

ČIŠTĚNÍ ODPADNÍHO POTRUBÍ 
A KANALIZACE, veškeré instala-
térské práce. Tel.: 603 81 33 13.

4 000 - AŽ 8 000 KČ ZAPLATÍME 
ZA ST. OBRAZY, lokomotivy od 

Ronka či Kreibicha. Cca 35 000 Kč - 
zapl. za obraz od V. Košvance. Dále 
koup. obrazy od Kavána, Purkyně a. 
j. Rovněž koup. st. stříbrné nádo-
bí, bronz. sošky a st. sečné zbraně 
a st. zlaté mince – např. min. 3 500 
Kč - za Svat. dukát. INTERANTIK, 
Pod Pekárnami 3, Praha 9, tel.: 283 
89 33 34, 605 82 94 40, 604 47 77 
71. Jednotlivě i celé pozůstalosti.

PROVÁDÍM MALÍŘSKÉ, LAKÝR-
NICKÉ A STAVEBNÍ DOKONČO-
VACÍ PRÁCE. Rausch Patrik, tel.: 
606 87 89 08.

ČALOUNICTVÍ, MATRACE NA 
MÍRU, PRODEJ KOŽENEK, 
POTAHOVÝCH LÁTEK, MOLITA-
NŮ a ostatních materiálů na čalou-
nění. Kontakt: Čalounické potřeby, 
Kotlaska 16, Praha 8 - Libeň, PO 
– PÁ 8 – 13, 14 – 18 hod., tel.: 284 
82 21 81.

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ A ČALOU-
NĚNÉHO NÁBYTKU, MALÍŘSKÉ 
A LAKÝRNICKÉ PRÁCE. Tel.: 723 
33 91 60, 777 31 66 80.

STROPNÍ SUŠÁK PRÁDLA. Prá-
dlo se snadno vytáhne ke stropu 
- rychle schne a v koupelně nepře-
káží. Montáž na míru. Tel.: 602 27 
35 84.

NABÍZÍM jednorázové i pravidel-
né úklidy bytů, rodinných domů 
a malých kanceláří. www. kami-
lamurphy.cz. Tel.: 775 69 17 62 .  

KOMPLETNÍ PÉČE O ZAHRADY, 
rizikové kácení, řez stromů. Tel:. 
604 81 06 63, P. Nestarec Dis, 
776 19 13 07 Bc. Krajinová, www.
nastrom.cz.

OPRAVY PRAČEK TÉMĚŘ VŠECH 
ZNAČEK. Dolák, tel.: 775 19 73 09.

HODINOVÝ  MANŽEL – údržba 
domácností, drobné opravy a úpra-
vy v bytech a domech, pokládka 
podlahových krytin, truhlářská 
výroba, sádrokarton, malování, 
obkladačské práce a jiné. Tel.: 773 
16 81 70.

HLEDÁME BYT K PRONÁJMU 
v Praze 8 i jinde, garsonka až 3+1, 
cena do 14000Kč včetně poplatků 
dle velikosti. Zařízení dohodou. 
Volejte prosím na tel.: 605 84 50 
88, 220 80 62 45.

www.minibazar.cz/dataindex! 
Levná móda!

PRONAJMEME 1+kk za 8500Kč 
a 2+kk za 10500Kč v Praze 8. Ceny 
jsou včetně všech poplatků, pane-
lový dům, dostupnost metra, čás-
tečně zařízené dle dohody. Volejte 
pana Šedinu na tel. 777 02 01 80.

ČISTÍME KOBERCE A ČALOU-
NĚNÝ NÁBYTEK mokrou metodou 
profi  stroji Karcher. Domácnosti 
i fi rmy. Cena od 15Kč/m2 - mini-
mální zakázka 300 Kč. Pracujeme 
i o víkendech. Zajišťujeme kom-
pletní velmi levný úklid. Doprava 
po Praze 8 ZDARMA. www.cisti-
mekoberce.cz. Tel.: 777 71 78 18.

KOUPÍM BYT NA PRAZE 7, 
8, 9, výhodou je balkon nebo 
lodžie,preferuji byt blízko MHD 
(nejlépe na metru),max. do 4,5 
ml. v novostavbě nebo do 2,9 
ml. v panelovém domě,může 
být družstevní,platba v hoto-
vosti.Nabídky uvítám přímo od 
majitelů,realitku nechci.Volej-
te 732 75 99 95 nebo pište na
kotamgi@email.cz. Děkuji.

PRÁCE VŠEHO DRUHU, stavba-
montáž-údržba. Tel.: 732 43 15 94, 
www.hodinovymanzel.jsemin.cz.

KERAMICKÁ DÍLNA MALVÍNA 
P-8 přijímá nové kurzisty z řad 
dětí i dospělých do kurzu kerami-
ky- letních i podzimních. Též mož-
nost točení na hrn.kruhu a kurzu 
výtvarných technik. KONTAKT: 720 
47 98 99.

HLEDÁME BYTY všech dispozic, 
ne přízemí, výhoda balkon nebo 
lodžie, rozhoduje cena a lokalita, 
garantujeme rychlé jednání. Tel.: 
721 65 02 43.

PEDIKURA-MANIKURA STUDIO 
IN st. tramvaje č. 15, 19 „divadlo 
Gong”, Čihákova 2, Praha 9. Tel.: 
284 82 07 23 

HLEDÁM DLOUHODOBÝ PRONÁ-
JEM V PRAZE,výhodou byt blízko 
MHD (nejlépe na metru),reaguji jen 
na seriózní nabídky od majitelů,RK 
nevolat.Volejte 773 45 81 03 nebo 
pište igna1976@seznam.cz. Děkuji.

NOVÁ SOLNÁ JESKYNĚ LÁDVÍ, 
zastávka bus, tram. Štěpničná, 
www.solnajeskyneladvi.cz. Tel.: 736 
27 27 80.

PŘEVODY BYTŮ DO OSOBNÍ-
HO VLASTNICTVÍ. Tel.: 724 30 
46 03.
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GARÁŽOVÉ STÁNÍ pronajmu 
1000Kč/měs. Ulice K Ládví 43. 
Dálk. ovl. Tel.:604 24 44 44.

RIZIKOVÉ KÁCENÍ, ŘEZ, OŠET-
ŘOVÁNÍ STROMŮ. Realizace 
a údržba zahrad. Tel.: 606 66 22 
23, 723 89 95 61. 

MASÁŽE ZÁDA + ŠÍJE 200 Kč. 
Medové, baňkové, horkými lávo-
vými kameny. Parafínový zábal 
rukou+hydromasáž nohou 150 
Kč. Nápoj v ceně. Ďáblice, bus 
103 hned u zastávky Liběchovská. 
Tel:777 76 36 05.

ANTIKVARIÁT-Zenklova 2/37 
koupí knihy, pohlednice, obrazy, 
mince, mapy, sv. obrázky, grafi ku. 
Tel.: 212 23 71 01, 773 54 27 97. 

KOUPÍM MENŠÍ BYT max. 2+1, 
platba v hotovosti, družstevní nebo 
osobní vlastnictví, vyřeším  i exe-
kuce nebo jiné právní vady, rychlé 
jednání. Tel.: 774 70 15 55.  

FA J. MACHÁČ – rekonstrukce 
umakartových koupelen obklado-
vými panely – bez bourání, nepo-
řádku v bytě – rychle (3 - 5 dní) 
a levně (od 25 000 Kč). Výměny 
van, baterií, klozetů, kuchyňských 
desek, instalace sprchových koutů 
a boxů, montáž obložkových zárub-
ní, pokládka dlažby, PVC, koberců, 
lepení podhledů, malování, drobné 
zednické a jiné práce na zvelebení 
Vašeho bytu. Tel.: 777 32 54 66. 

OPRAVA ELEKTRONIKY TV LCD 
DVD CD, videa gramofony atd. 
Rozumné ceny, Pavel Pop, tel.: 603 
45 35 29. 

PILATES cvičení opět od 14.9. 
v ZŠ Burešova a MŠ Korycanská, 
Ďáblice a Čimice a v KD Krakov 
se Šárkou, Zdeňkou a Dominikou. 
Cena 1280 Kč/pololetí, 800 Kč/10x. 
Info: www.slunecnikruh.cz, tel:. 
602 74 87 29, 731 12 44 85.

TRVALÁ DEPILACE, ODSTRA-
NĚNÍ CELULITIDY, ČERVE-
NÝCH ŽILEK A PIGMENTOVÝCH 
SKVRN.PRODLUŽOVÁNÍ ŘAS, 
KOSMETIKA. Tel.: 777 16 66 
01, Sokolovská 114. ´M´ Křižíko-
va nebo tram č. 8 a 24 st. Urxova 
www.ipl-studio.cz.

CHCETE SI PŘIVYDĚLAT? Víte 
o někom, kdo prodává nemovitost? 
Kontaktujte nás a my Vám vypla-
tíme až 20.000,-Kč. Tel.: 774 70 
15 55.

ASTROPORADNA – horoskopy 
osobní a partnerské. Výklad taro-
tových karet. Malečková, tel . 603 
91 01 03.  

KADEŘNICTVÍ PRO CELOU 
RODINU, kadeřnictví, kosmetika, 
masáže – Katovická 409, Praha 
8, PO – PÁ 9.00 – 19.00, SO – na 
obědnání. Připravujeme pro Vás 
slevovou akci do konce října. Stří-
hání dětí od 60 Kč + malé sladké 
překvapení. Pánské a dámské stří-
hání od 90 Kč. Tel.: 606 88 17 14.

DOUČOVÁNÍ ŽÁKŮ I. STUPNĚ  
ZŠ, hlídání dětí. Mgr. Dana Richte-
rová, tel.: 774 03 29 83.  

DĚTSKÉ CENTRUM POD SMRKEM 
VE ŠK.ROCE 2010/11, nedaleko 
Vozovny Kobylisy, rodinná školička 
už od 2 let, zdravotnický personál, 
kroužky: angličtina, balet, kerami-
ka, hudební a výtvarný. Tel.: 724 
02 12 43, e-mail: pod-smrkem@
centrum.cz, www.pod-smrkem.cz. 
PŘIJĎTE SE K NÁM PODÍVAT!

OPRAVY – PRAČEK – MYČEK – 
SUŠIČEK, provádíme opravy bílé 
techniky. NON – STOP služba! Tel.: 
724 36 60 15.

NABÍZÍM LEKCE  ITALSKÉHO 
JAZYKA. V případě zájmu prosím 
volejte. Tel.: 733 32 60 59.

NABÍZÍM SMART PŮJČKU 
– zaměstnanci, podnikatelé, ženy 
na MD, důchodci. Do dvou dnů. 
V pohodlí Vašeho domu. Tel.: 731 
52 47 74.

NABÍZÍM vedení daňové evidence 
pro podnikatele i plátce DPH. Tel.: 
731 52 47 74.   

PRONAJMU garáž v hlídaném 
garážovém objektu ul. Čumpelí-
kova u metra Kobylisy, 1990 Kč/
měsíc. Tel.: 602 21 58 00.

PRODÁM ROD. DŮM, Praha 5, 
u lesa s gar. a terasou všech. IS 
zahr. 251m2 cena: 5890000 maji-
tel-Tel.: 775 11 08 93. 

PROJEKTY ZAHRAD NA PC VE 
3D, včetně rozpočtu a popisu prací 
nutných k založení zahrady. Cena 2 
500 Kč. Tel.: 604 92 80 69, e-mail: 
revit@seznam.cz .

KURZY TENISU PRO DĚTI PŘI 
ZŠ. Tel.: 777 26 02 62, 224 81 58 
71.

SERVIS BAZÉNŮ A KLIMATIZA-
CÍ. Tel.: 608 90 19 05.

ANALÝZA PLETI – LÍČENÍ. Tel. : 
775 05 92 99.

DOUČOVÁNÍ NJ – KONVERZA-
CE, rodilá mluvčí. Dle dohody! Tel.: 
723 01 47 31, 241 77 45 03.  

KOUPÍM BYT 3 + 1. Tel:. 777 03 
09 76.

PŘEVOD VHS, MC kazet, foto-
grafi í, diapozitivů, gramofonových 
desek, na CD/DVD. Vhodné pře-
devším jako možnost netradiční-
ho vánočního dárku! Vít Pokorný, 
Bojasova 1247/11, 182 00 Praha 8, 
gsm: 724 07 48 30, e-mail: VITEK.
POKORNY@TISCALI.CZ .

www.rajkostek.cz – Prodej 
nového i použitého LEGA DUPLA. 
Možnost osobního odběru na Praze 
8 – Bohnice.

PSÍ SALON – KOMPLETNÍ 
ÚPRAVA PSŮ VŠECH PLEMEN 
I KŘÍŽENCŮ. Koupání, střihá-
ní, trimování. Praha 8 – Ďáblice 
(naproti Ďáblickému hřbitovu), uli-
ce Akátová 2. Tel.: 732 77 05 56, 
www.strihanipsu-praha.cz.

REFLEXNÍ TERAPIE, masáž, 
reponace páteře , Reiki. Tel.: 608 
41 12 78.

PŘÍPRAVNÉ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠ-
KY „ZKUS SI TO” pro žáky 5. roč.- 
každý pátek od 1. 10.2010, 15 - 18 
hod. v ZŠ Špitálská 789, P-9, M-
Vysočanská. Info:724 51 23 82.

JÓGA pro záda od 4. října opět 
v ZŠ Burešova Praha 8 blízko 
Ládví. Každé pondělí od 18:30 Rad-
ka, cena za pololetí 1280 Kč. Info: 
www.slunecnikruh.cz, tel:.602 74 
87 29, 731 12 44 85.

KVALITNÍ SOUKROMÉ DOUČO-
VÁNÍ jazyků a matematiky. Tel.: 
739 67 78 91.

PRÁCE ŘÍZENÁ Z DOMOVA na 
hlavní a vedlejší činnost. Vhodné 
i pro studenty a ženy na MD. Voli-
telná  pracovní doba. Tel.: 723 89 
29 08. 

PRODÁM nebo pronajmu garážo-
vé stání na Velké Skále. Tel:. 222 
95 34 52, 606 46 03 22.

SHM KOBYLISY Vás zve k zápi-
sům do kroužků pro děti i dospělé 
na nový školní rok.Kdy? 6. - 8. září 
2010. Kde? Salesiánské divadlo. 
Nabízíme cenově dostupné (od 300 
kč/pololetí) sportovní, hudební, 
výtvarné a jazykové kroužky.Kom-
pletní nabídka na www.kobylisy.
shm.cz.
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